
30. MAJ 2014.

БРОJ 8
цена  40 динара

Следећи броj излази у петак, 6. jуна

БУДУЋИ СТУДЕНТИ
У Младеновцу, можете уписати следеће 

акредитоване студије:
- Факултет за пословне студије и право из
Београда, за стицање звања: дипломирани 

економиста, правник или менаџер,
- Факултет за стратешки и оперативни менаџмент,

за стицање звања: 
дипломирани инжењер менаџмента 

- Висока школа струковних студија за менаџмент и
пословне комуникације, са смеровима: менаџ-

мент трговине и маркетинга, пословних
комуникација, угоститељства и предузетништва. 

Школарина се плаћа у више месечних рата. 
Поред основних, можете уписати и акредитоване

мастер студије: пословна економија, право, 
менаџмент, менаџмент и организација 

и инжењерски менаџмент у производњи 
или услугама. 

Детаљније информације можете добити позивом
на 064/192-92-00 и 064/303-30-66
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страна 2:
- Глуматање функционерске хуманости

Све што се дешава у општини је, заправо, ругање   
здравом разуму одборника, бирача и грађана. 
- Да сачувамо сећање на жртве фашизма

страна 3:
- Српско-младеновачка драма у два чина...
- Покрет социjалиста Младеновца има план за   

излазак општине из кризе
страна 4:
- План поправке путева у општини 
- Изузетно успешно окончана акциjа 

хуманитарне помоћи младеновачке цркве
- Распоред служби у младеновачкоj цркви
- Броjеви важних телефона
страна 5:
- Запажања мале од палубе
- Хумани „Момчиловци”
- Концерт за Ољу
- Летње путовање - прича Боjана Бабића
стране 6 и 7:
- ОФК Младеновац опет поражен, Шумадиjа из 

Jагњила узела бод лидеру; Међулужани узели 
бод, остали из групе Ц поражени, наставак
анкете о проблемима ФК Ковачевца, 
Раднички ПДМ први, резултати кроса РТС... ZTR „ROLOHOUSE”

Mladenovac, Milovana Vidakovića 10
011/774-00-65, 063/495-410

* VENECIJANERI
* ROLETNE: ALUMINIJUMSKE, PVC

* GARAŽNA ROLO VRATA
* GARAŽNA SEGMENTNA VRATA

* HARMONIKA VRATA
* KOMARNICI: ROLO, FIKSNI

* TRAKASTE ZAVESE
* AUTOMATSKI SISTEMI

ZA KLIZNE I KRILNE KAPIJE
* PARKING BARIJERE

Pozovite 011/4100-200
prodaja@oriontelekom.rs

Да се све сазна - и информациjе и огласи
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Пише: Горица Љ. Ђорђевић

Скупштина градске општине Мла-
деновац је највиши представнички
орган који врши основне функције
локалне власти утврђене Уставом,
законом и статутом општине. Гру-
па, функцијама намирених по-
слушника окупљених око бахатог и
неодговорног председника општи-
не, искористи ванредну ситуацију
да младеновачкој јавности скрене
пажњу са срамних дешавања у оп-
штини и јавним предузећима.
Заменик председника општине за-
казао је ту ванредну седницу која
је, на састанку одборничких група

имала само једну тачку - помоћ по-
страдалима од поплава. На дан
одржавања као кукавичије јаје се
подмећу још три тачке дневног ре-
да. Лицемерна скупштинска већи-
на је нашла изговор за одржавање
седнице и тако себи обезбедила
још три месеца опстанка на власти.
Седница је била „глуматање” хума-
ности појединих функционера. Оп-
штинско веће је могло, баш као и у
случају доношења одлуке за купо-
вину намештаја за полицијску ста-
ницу у Младеновцу у висини од
1.200.000 динара, да донесе одлуку
о издвајању средстава са позиције
сталне буџетске резерве за помоћ
оштећенима у поплавама.
Све што се дешава у општини је, за-
право, ругање здравом разуму од-
борника, бирача и грађана. Заме-
ном теза, општинска власт у Мла-
деновцу прикрива морално без-
чашће, односно, прикрива кршење

Закона о локалној самоуправи. 
Још један пример демонстрирања
политичке силе је непоштовање
Етичког кодекса понашања локал-
них функционера (нашта смо и на-
викли). 
У случају именовања вршиоца ду-
жности директора Туристичке ор-
ганизациjе Младеновца грубо је
прекршен члан 12: „Функционер
(одборник) неће радити у органи-
ма који врше надзор над његовим
радом или у органима над којима
он врши надзор",што ће рећи да је
неспојиво да одборник буде исто-
времено и директор јавног пред-
узећа или установе.
Све ово наводим како бисмо схва-
тили да нам не може бити боље све
док не станемо на пут појединци-
ма који су, због личних интереса -
антидемократијом бацили под но-
ге вољу грађана, погазили законске
процедуре, наругали се моралу...

Преузето са саjта www.mladenovac.rs

У име градске општине Младеновац, венац на спомен обележје
у Малом Пожаревцу, положили су Дејан Чокић, председник град-
ске општине Младеновац и Никола Јаношевић, помоћник пред-
седника. Почаст погинулима одали су и представници општин-
ских и градске организације СУБНОР-а, општинских одбора СПС-
а, као и потомци, поштоваоци и пријатељи стрељаних родољуба.
Фашистички окупатор на данашњи дан, 1943. године, довео је
129 заробљеника, патриота и родољуба из логора Бањица који су
у знак одмазде на овом месту погубљени.
Како је на данашњем скупу речено, у архиву Института за изуча-
вање историје радничког покрета Србије стоји саопштење немач-
ке Фелдкоманде од 26. маја 1943. које гласи : "На дан 13. маја
1943. године, на станици Дражањ − Шепшин, срез Грочански, на-
паднути су из заседе од стране комунистичких бандита немачки
војници.Том приликом погинула су двојица, а један рањен. Као
одмазда за овај злочин данас је стрељано 125 комуниста и њи-
хових јатака из среза Грочанског, Младеновачког и Космајског.
У потпису − Фелдкомадант".
Наредних дана одмазда је настављена, а фашисти су у околним
селима почели да пале и убијају. Тако су недалеко од овог места,
у Дубони, запалили кућу у којој је нестала цела породица.
Дејан Чокић, председник градске општине Младеновац, захва-
лио се окупљеним грађанима и организацијама, које, како је ре-
као својим присуством чувају и негују сећање на један од најпо-

треснијих догађаја овог краја. Чокић је истакао да су на овом ме-
сту стрељани већином млади и образовани људи, што овај зло-
чин чини још страшнијим за шумадијски крај.
– Овим злочином фашисти су убили много више од 129 људи.
Убили су стотине њихових нерођених потомака који би данас би-
ли са нама. Утолико је овај злочин био страшнији и погубнији за
наш крај. Нама, који се сваке године трудимо да у времену забо-
рава сачувамо сећање на овај дан, преостаје да будемо упорни
и истрајни у томе. Њихова жртва вредеће онолико колико будемо
умели да је разумемо и ценимо.
Градска општина Младеновац, као и наше комшије и пријатељи
из Сопота и Гроцке, учиниће све да ово место, ови људи и овај
злочин не буде никада умањен и заборављен. Нека им је вечна
слава и хвала – рекао је Чокић.

младеновачки ГЛАС

„Глуматање” функционерске хуманости 

Да сачувамо сећање
на жртве фашизма

Све што се дешава у општини је, заправо,
ругање здравом разуму одборника, бирача
и грађана. Заменом теза, општинска власт
у Младеновцу прикрива морално безчаш-
ће, односно, прикрива кршење Закона о
локалној самоуправи. 
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Пише: Снежана Живанић

Колики су рачуни младеновачких
политичара по оближњим ресторни-
ма, да не кажем кафанама? Не же-
лим да будем груба. Али рачуни на-
прављени у Дашчари, МБ-у, Карђорђ-
евом вајату ,нису примерени ситуа-
цији у којој се град налази. Нити си-
туацији у којој се многи сиромашни
суграђани налазе. И демократија
има своје „јагњеће бригаде“, ма коли-
ко их умивали речником политичког
маркетинга, који је оправдање у по-
кушају. Разне презентације и сличне
ствари премного коштају. Негде друг-
де би тај новац имао много више
смисла. И потребе да буде дат. Неко-
ме је и преко потребан. Зато и имамо
нешто што се зове СРПСКА ДРАМА.
Политичари једу и пију до миле во-
ље. Не пишем ово да било коме на-
удим, него да укажем колико смо до-
такли дно.
ЧИН ПРВИ: Један је политичар мла-
деновачке општине лажирао своју
саобраћајну несрећу. Био је крив. Али
се досетио да на томе извуче корист,
па му је један судија изашао у сусрет:
да онај на кога је политичар налетео
својом кривицом то порекне, и каже
да је крив за удес, а неће бити осуђен
много. Човек, додуше, тешко приста-
не, али пристане. Један младеновач-
ки орган реда, из ПУ станице Младе-
новац, је лажирао увиђаj, све то jе у
једној осигуравајућој кући прошло а
актери поделили паре. И све то у де-
мократским временима. 

ЧИН ДРУГИ: Једно је дете, у једном
младеновачком селу, дошло у школу
сво отечено. Отац му извадио зуб мо-
тоцанглама. Клешта су детету однела
пола вилице. Ко да га „тера зубару“. И
поред температуре од које је добило
дрхтавицу, отац није дао да га из
школе одведу код лекара. Кришом му
је наставно особље давало атибиоти-
ке. У још једном селу је, једна жена
превила ровца на опекотину. Дошла
на превијање, а ровац разроварио и
плик и пола руке. Лекар је грдио. Она
викнула: „Куку мене што га раније не
извади“. А ставила га је да јој смањи
плик. 
У другом селу дошло са посољеном
опекотином на руци. Вртело се и ку-
њало на часовима. Боли посољена
рана. Мати казала како је посолила
рану због јода коју со садржи, да је
дезинфикује. За многе се проблеме
иде код надрилекара, врачара. Гаси
се угљевље, довлаче некакве трице и
кучине, народно сујеверје се ослања
на нека ирационалана и парапсихо-
лошка решења проблема. А ми смо
кренули у Европу и европске стан-
дарде?  
У Младеновцу се од 5.октобра 2000.
године углавном мешетари. Асфал-
тира се, па се асфалтира, а неке ули-
це и по трипут... не сме рупа да фали.
А расвета светли ли светли, и сад нас
кошта као Светог Петра кајгана. И
још хиљаду ствари које у овим време-
нима не морају бити на листи прио-
ритета. Престигли су их неки други.
Многа су деца и породице остављене
на ветрометини пустоши коју је на-
правила транзиција, реформе, поли-
тички системи који су скројени по
мери политичара који желе власт и
част, и маст, и ко зна шта све још.
Преко хлеба погаче.

младеновачки ГЛАС

Српско-младеновачка драма у
два чина, засад...
У Младеновцу се од 5.октобра 2000. 
године углавном мешетари. Асфалтира се, 
па се асфалтира, а неке улице и по 
трипут... не сме рупа да фали. А расвета
светли ли светли, и сад нас кошта као 
Светог Петра кајгана.

Саопштење
ОО Покрета
социjалиста
Младеновачки покрет социјалиста
завшио је израду полазног програ-
ма уз анализу постојећег стања у
општини и јавним предузећима.
Поред анализе у овом полазном
програму налази се и предлог мера
за превазилажење тешког посто-
јећег стања.Оно што је значајно ка-
да се говори у овом програму је
учешће великог броја стучњака из
појединих области који нису члано-
ви ове партије. На последњем зајед-
ничком састанку донет је једин-
ствени став да је општина, генерал-
но гледано, у веома тешком стању и
да власт која је довела до оваквог
стања нема довољно капацитета,да
овако тешко стање побољша. О уз-
роцима ПС је много говорио и аргу-
ментовано доказивао. Због тога је
већа пажња посвећена предлогу
мера за излазак из катастрофалног
стања. 
Целокупан модел је подељен у три
фазе. Да би се зауставио суноврат,
потребне су најпре краткорочне ме-
ре у којима је доминантна рацио-
нализација општинске управе,
којом би се уштедела огромна сред-
ства. Друга фаза подразумева
оживљавање привреде, кроз ства-
рања амбијента за нова улагања, а
тамо где је то могуће, активирање
старих капацитета. Као примере
наведена су предузећа „Керамика”
и „Минел трафо”.  Трећа фаза су, на-
равно уз помоћ државе, и велика
инфраструктурна улагања што омо-
гућава, најпре положај Младенов-
ца, а затим и велики потенцијали,
посебно у пољопривреди. Скраћена
верзију овог полазног програма са
предлогом мера, почетком jуна би-
ће дистрибуиран грађанима Мла-
деновца. Оно што је битно истаћи
јесу могућности дораде и прелага-
ња мера која нису обухваћена овим
полазним програмом. Било би пре-
потентно рећи да у ПС има довољно
стручних кадрова који би предло-
жили праве мере за излазак из кри-
зе. Због тога су добородошли сви
предлози који могу да потпомогну
просперитету Младеновачке оп-
штине.



Пише: Жељко Мутавџић

И поред великих инвестиционих
улагања у санацију путева и мо-
стова уништених у недавним по-
плавама, грађани Младеновца
ће, по плану за ову годину, доби-
ти нове и, захваљујући Скупшти-
ни града, поправити старе саоб-
раћајнице. Како смо сазнали у
Градском секретаријату за саоб-
раћај, а потврду смо добили и од
Горана Јешића, градског менаџе-
ра, у овој години тринаест град-
ских и сеоских улица и некатего-
рисаних путева биће поправље-
но. У насељу Рајковац радиће се
додатак улице Милоша Блазан-
ца у дужини од 400 метара. Следе
поправка Дунавске улице у насе-
љу „Драпшин” - 460, и Марије
Марић на Селтерсу у дужини од
450 метара. После година обећа-
ња у насељу Мали пролаз у Ме-
ђулужју, радиће се Призренска
улица у дужини од 130 метара.
Планирани су радови и у Ко-
раћици, Великој Иванчи и Јагњи-

лу (Бељаковица, Марка Филипо-
вића), укупне дужине 2.380 мета-
ра.У Рабровцу се поправља улица
Светог Димитрија (400 метара),
Ковачевцу ће се радити Брачко-
вачка улица (550 метара) и насе-
ље Новаци дужине 150 метара.
Поправиће се и две улице у град-
ској месној заједници Баташево;
Млиначка  170, и Симе Матавуља
у дужини од 150 метара. И у селу
Влашка предвиђена је поправка
сеоских путева укупне дужине
300 метара. 
У самом граду се на више места
раде тротоари. Највећи грађе-
вински захват је свакако у улици
Краља Александра Обреновића
где се у потпуности реконструи-
ше тротоар према ватрогасном
дому. У међувремену је улица Ос-
мог марта добила нову асфалтну
подлогу, а завршена је и окретни-
ца код „Лапиних”. Надлежни ка-
жу да ће бити санирана и најве-
ћа оштећења коловоза у Кара-
ђорђевој улици настала од по-
плава.

младеновачки ГЛАС

Распоред богослужења у 
младеновачкоj цркви
Петак 30. мај 2014.
07.30 часова – Јутрење 
18.00 часова – Акатист Богородици
Тројеручици

Субота 31. мај 2014.
07.30 часова – Јутрење
18.00 часова – Бденије

Недеља 1. јун 2014.
08.00 часова – Литургија
18.00 часова – Вечерње

Понедељак 2. јун 2014.
07.30 часова – Јутрење 
18.00 часова – Бденије

Уторак 3. јун 2014.
08.00 часова – Литургија 
(Свети цар Константин 
и царица Јелена)
18.00 часова – Вечерње

Среда 4. јун и четвртак 5. јун 2014.
07.30 часова – Јутрење 
18.00 часова – Бденије

Петак 6. јун 2014.
07.30 часова – Јутрење
18.00 часова – Акатист 
Богородици Тројеручици

План поправке путева у 
младеновачкоj општини

Изузетно успешно окончана хуманитарна акција 
младеновачке Цркве

У суботу, 24. маја 2014. године, након недељу дана прикупљања и дистрибуи-
рања помоћи, окончана је највећа хуманитарна акција у историји младено-
вачког Храма.  
Из Младеновца помоћ је отишла у прихватилишта у Београду и Лазаревцу,
затим у С. Паланку и Јагодину, а нису заборављени ни Младеновчани у насе-
љу „Керамика“, који су такође били погођени поплавама.
Младеновачко свештенство и верни народ су од суботе 17. маја до суботе 24.
маја прикупили и најугроженијим у многим општинама доставили: преко
9120 разних одевних предмета за све узрасте (кошуље, мајице, тренерке, пан-
талоне, јакне, џемпери, чарапе бенкице, доњи веш и др.); око 2750 литара фла-
ширане воде; 723 килограма конзервиране и дуготрајне хране; 347 килограма
хране за бебе; 486 килограма средстава за хигијену одраслих (шампони, куп-
ке, сапуни, жилети и пене за бријање, пасте и четкице за зубе и др.), пелена
за одрасле и тоалет папира; 254 килограма средстава за хигијену беба (купке,
шампони, сапуни, млеко за тело итд.) и пелена; 189 килограма средстава за
дезинфекцију (асепсол, повидон јод, средства за суво прање руку и др.); 200
килограма брашна; 175 пари обуће за бебе, децу и одрасле; 83 комада ћебади,
јоргана, душека и комплета постељине.
Хвала свима који су помоћ доносили, свима који су нам помогли да помоћ до-
премимо до настрадале браће и сестара и члановима нашег хора који су неумор-
но сортирали и паковали помоћ. 

Марко Јефтић, ђакон

Важни телефони 
Полиција 192
Ватрогасци спасиоци 193
Хитна помоћ 194

Дом здравља Младеновац
Централа 8231-980, 8241-980
Хитна помоћ 8236-009, 8230-094

Болница за интерне болести
Централа 8231-988

Аутобуска станица Ласта Младеновац
Информациjе 8231-455‚ 8238-355
Комунално предузеће Младеновац
Централа: 8231-422
Београдске електране - Младеновац
Позивни центар: 8233-521
Градско греjање 8231-872
Електродистрибуциjа - Младеновац
Централа: 8231-338, 8232-082, 8232-130
Диспечер: 8231-011, 8231-012
Телеком
Пријава кварова: 19771
Пословница Младеновац        8237-533‚ 8240-640
Железничка станица Младеновац           8230-095
Центар за културу Младеновац       8231-230
Музеj Младеновца 8232-969
Библиотека 8230-200
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Запажања мале од палубе
Свако бављење јавним животом носи своје бреме. Ја се
бавим јавним послом последње две деценије и одлич-
но знам које последице то носи. Но исто тако знам да је
права, аргументована реч и дело јача од сваке бљуво-
тине коју неко мизеран себи дозволи.
Елем, да резимирам. Шта је могло да изазове мизеран
напад који сам доживела:
1) Радила сам нешто што је засметало некоме ко то није
радио а био му је посао
2) Пренела сам информацију ВД директора ТВ Младе-
новац о неким ценама
3) Изјавила да сам радила на црно код неких приват-

ника
4) Отворено говорила о проблемима у вођењу Младе-

новца у погрешном смеру.
Када се све то сабере, при том те подржавају људи и
виртуелно и реално, постајеш одличан материјал за на-
пад од стране оних који те се плаше а не умеју да ти до-
вољно добро одговоре јер немају аргумената. Онда се
задире у приватност и почиње вређање.
Морам да казем да сам урадила много акција док је
трајало ово са поплавама. Морам да кажем и ово да ни-
сам симпатизер ни Микана а ни Мечета, но, њих
двојицу једине, од свих ових политицара на насој ло-
калној сцени, сретох и видех да помажу. Хоћете ли ме
сада декларисати као симпатизера СНС-а? Због овога?
Немојте, има још. Весна Влајић Благојевић је са настав-
ничким колективом ОШ „Момчило Живоjновић” и ђа-
цима организовала велику акцију помоћи поплавље-
ном подручју, то знам. Декларисаћете ме као демокра-
ту? Чекајте, има још.
Председник Чокић је звао телефоном мене и Марка
Јефтића да нам захвали на свему што смо урадили, а
дан касније ме обавестио да је у „Луг” сместио троје об-
реновчана и до краја недеље још седморо. Јесам ли пол-
трон због тога?
Знате шта, то је живот. Када живиш у малом граду и ка-
да си транспарентан због посла, личности, деловања,
интелекта, чега год, деси ти се да си и нападнут и по-
хваљен. Једно само треба разграничити. Шта год ради-
ли, не заборавите да сте људи, у складу са тим се и по-
нашајте. Стојте иза својих речи аргументовано, иза свог
имена и презимена. Јадно је све остало.
Они који нагађају о томе ко сам, нека дођу и питају, не-
ка буду довољно храбри да ме погледају у очи. Врста
подљуди коју презирем су кукавице, полтрони и они
који би да присвоје туђе речи и дела јер своја немају.
А што се мене тиче, нагађајте о томе како сам функцио-
нисала било где, вама којима је елоквенција слаба
страна, просто је немогуће да жена буде успешна и без
љубавника. Е, код ове сте се прешли. Ова је довољно па-
метна да зна да на тај начин добијено, не траје дуго.
Ја, трајем. И трајаћу, а ви ме мрзите. Свима лепо.

Харијета Ухода

Летње путовање
Постоје различити начини путовања.
Зар вам се не деси некад да вас летња субота изненади, ошама-
ри док сте још у кревету па вам образ бриди током целе обда-
нице. 
Када се то мени деси ја искористим прилику да побегнем, па
седнем у свој ауто за који сам се везао као деца што се везују
за најглупље предмете, и одвезем се у родно село својих роди-
теља.
Ово путовање се састоји из визуалних доживљаја: река се пружа
уз пругу; изнад равни непрегледних ораница круже два гавра-
на; јаруга у којој сам се играо као дечак.
Помислим одједном како бих са овим тихим смењивањем сли-
ка могао наставити до смрти. Прошао бих још три села, варо-
шицу и ко зна шта. Стигао бих и до великог града са новим згра-
дама сличним онима у Бразилији.
Волим сваки од тих призора. Волим сажегла житна поља коли-
ко и модерну архитектуру… Можда не знам шта све ово значи,
али знам да се уистину дешава.

О аутору: Бојан Бабић је рођен 1977. године. Младеновчанин. Објавио до сада три
књиге: ПЛИ-ПЛИ (приче, Књижевна омладина Србије – Пегаз, 1996.), Књига за деча-
ке (роман у свега 100 примерака) и Буке у прози (песме у прози, Интелекта, 2003.).
Дипломирао је на групи за српску књижевност и језик са општом књижевношћу на
Филолошком факултету у Београду. Ради и живи у Београду.

Концерт за Ољу
У организацији ОШ „Момчило Живојиновић“ у Младе-
новцу одржан је хуманитарни концерт, а сав новац
који је прикупљен биће уплаћен за лечење наше уче-
нице Оље Прековић. 
Концерт је одржан у уторак 27. маја 2014. године у сали
Центра за културу. Учествовале су групе Steel и Deso-
lace (у којима поред ученика ОШМЖ свирају и учени-
ци друге две градске основне школе), као и победници
старије категорије такмичења „Момчиловци певају хи-
тове“ - Анђела Јовановић, Ивона Илић и Ана Милано-
вић. На концерт су ишли сви ученици седмог и осмог
разреда, који су куповином карте помогли Ољи.

Хумани Момчиловци
Наставници и ученици ОШ „Момчило Живојиновић“
у Младеновцу, на иницијативу директорке Весне
Влајић, организовали су хуманитарну акцију за помоћ
другарима који су евакуисани у поплавама. Прику-
пљана су средстава за хигијену деце и одраслих, кон-
зервирана и дуготрајна храна, флаширана вода, пеле-
не и друго.
Помоћ је достављана како Младеновчанима који су
настрадали у поплавама, тако и онима у најугроже-
нијим општинама широм Републике. Важно је истаћи
да су се деца, уз своје наставнике и друге запослене у
школи, одазвала у великом броју и поново потврдила
да су свесна важности солидарности и љубави према
другоме.

Марко Jефтић
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Раденко Стевовић, председник Комисије за стадионе
и игралишта посетио је стадион Селтерс и констато-
вао да тамо нема услова за одигравање утакмица,
јер нису отклоњене последице поплаве. Меч са До-
бановчанима одигран је на терену на београдској
Ади Циганлији.
Будућност је рано дошла у вођство, после центрира-
не лопте са леве стране терена Суботић је јаким
ударцем погодио супротан угао гола. У 15. минуту
капитен Младеновчана Спасић је хтео да изненади
голмана Смиљанића, али је лопта пролетела крај
стативе. Протекло је пола сата игре када је фаулиран
Ћирић. Арсић је добро шутирао из слободног ударца
са 20 метара поред живог зида и дозволио чувару
мреже гостију да се истакне.
У 53. минуту Симовић је проиграо Милоша Морачу
коме није било тешко да из близине савлада Гла-
вичанина. Убрзо је запажени Морача прошао хитро
по левом боку и изванредним ударцем послао лопту
испод пречке - 3:0.
Првотимци српсколигаша са Селтерса смањили су
резултат пошто је Милан Ђорђевић добро шутирао,
голман Добановчана је једва одбио лопту ногом, на-
трчао је млади Маринковић и сместио је на право
место. Трећим голом, после успешног соло продора,
Морача је поставио коначан резултат.

Колубара је као домаћин нерешеним резултатом у
дуелу са чврстом екипом Шумадије, четири кола
пре завршетка првенства, изборила повратак у Прву
лигу Србије. Голман Јагњилаца Филип Ерић бриљи-
рао је у утакмици где је виђена отворена игра, па је
заслужено понео епитет најбољег фудбалера сусре-

та. У 23. минуту сјајно је реаговао када је Обрадовић
добро шутирао. Искусни Ненад Живановић је могао
да доведе свој тим у вођство када је добро тукао из
близине, али је Ранковић успео да отклони опасност. 
У другом полувремену изабраници тренера Милана
Јанковића определили су се за брзе контре и створи-
ли неколико повољних прилика. У смирај утакмице
чувар мреже гостију  Ерић спречио је сигуран пого-
дак.

У 27. колу, у недељу, 1. јуна, ОФК младеновац је гост
Срема у Јакову, док Шумадија дочекује обреновачки
Раднички. Обе утакмице су на програму од 17 сати
и 30 минута.

Српска лига, група Београд

Jош jедан пораз
ОФК Младеновац - Будућност 1:4  (0:1)

Бод и од лидера!
Колубара (Лазаревац) - Шумадиjа 0:0

КОЛУБАРА (Лазаревац) 26 17 5 4 43:19 56
ИМ РАКОВИЦА 26 11 9 6 34:25 42
ШУМАДИЈА (Јагњило) 26 11 9 6 38:32 42
РАДНИЧКИ (Обреновац) 26 11 8 7 46:36 41
ЖАРКОВО 26 11 8 7 36:34 41
ЗЕМУН 26 10 9 7 32:21 39
Б А С К 26 8 12 6 36:27 36
БУДУЋНОСТ (Добановци) 26 10 5 11 40:44 35
СРЕМ (Јаково) 26 9 7 10 25:33 34
СОПОТ 26 8 9 9 34:27 33
ЖЕЛЕЗНИК ЛАСТА 26 8 8 10 28:30 32
ДОРЋОЛ 26 7 9 10 36:34 30
ЛОКОМОТИВА 26 7 9 10 26:31 30
ХАЈДУК 26 8 4 14 34:43 28
ТУРБИНА (Вреоци) 26 6 9 11 29:42 27
ОФК МЛАДЕНОВАЦ 26 4 4 18 21:60 16

Спортске стране припрема: Милосав Б. Влаjић

Прва београдска лига, група Ц

Напредак (Међулужје) - Дунавац (Гроцка)  1:1  (0:0)
Среда, 28. мај. Гледалаца: 100. Судија: К. Власачевић 7.
Стрелац за Напредак: Гетош у 54. минуту. Црвени картони:
Крстић у 9. и Илић у 70. минуту.
Напредак : Илић 7, Танасијевић 6, Столић 6, Костадиновић
7, Крстић -, Арсенијевић 6, Добросављевић 7, Анђелковић
6,5, Гетош 6,5, Димитријевић 6 Пантић 6,5. 

Међулужани су освојили бод у дуелу са реномираним ри-
валом, али су разочарали игром и понашањем. Крстић је
већ на почетку утакмице морао пре времена у свлачио-
ницу, а и голману Илићу је показан црвени картон. По-
следњих двадесет нинута меча тим који предводе Владан
Динић и Бранко Грубор одиграо је са деветорицом фуд-
балера, а мрежу је чувао играч Добросављевић.  
Напредак је повео голом који је Гетош постигао ударцем
главом, док су Грочани минут пре краја успели да порав-
нају резултат.

Подунавац (Ритопек) - Велика Крсна  2:0 
Влашка - Лештане  2 : 3 
Село Младеновац је био слободан.

Парови 24. кола (недеља, 1. јун): Торлак (Кумодраж) - На-
предак (М) у 10 сати, Дунавац (Гроцка) - Село Младено-
вац, Велика Крсна - Неменикуће и Пударци - Влашка у 17
сати и 30 минута.

Среда, 28. мај. Стадион на Ади Циганлији. Гледала-
ца: 50. Судија: М. Ђорђић 7. Стрелац за ОФК Младе-
новац: Маринковић у 64. минуту. 
ОФК Младеновац: Главичанин 6,5, Жујевић 6,5 (од
46. Маринковић 7), Д. Ђорђевић 6,5, Вукићевић 6,5,
Миловановић 7, Ћирић 7, Спасић 7, Муратовски 6,5,
Милан Ђорђевић 7, Милош Ђорђевић 7, Арсић 6,5.

Среда, 28. мај. Стадион Колубаре. Гледалаца: 100. Су-
дија: М. Ристић 7.
Шумадија: Ерић 8, Глођевић 7,5, Спасић 7,5, Бабић 7,
Јаћимовић 7,5, Н. Ратковић 7, Вујић 7, Ф. Ратковић 7,
Стеванчевић 7 ( од 66. Урошевић -), Живановић 7,5,
Смиљанић 7 (од 53. Поткозарац 7.
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младеновачки ГЛАС

После више од пола века
Ковачевац искључен из 
такмичења!

Наш лист је у броју 445 објавио вест да је
ФК Ковачевац враћен у нижи ранг. О паду
узорног спортског друштва дуге и богате
традиције говоре позвани људи и они
којима је фудбал у срцу.
(наставак анкете из прошлог броjа)

Драгослав Лола Јовановић, тренер
ОФК Младеновца:
- Клуб светле традиције не тако давно пла-
сирао се у Српску лигу. Успешно је играо
у том рангу, а онда је испао. У зони је по-
казао да може равноправно да се носи са
већином клубова. Штета је да клуб доживи
такав слом. Не бих улазио у детаље и тра-
жио разлоге посрнућа. Знам само када сам
био тренер у том клубу да је све функцио-
нисало у најбољем реду. Желим му да се
брзо врати, ако не у Српску лигу, онда у
зону.

Радомир Пантић, секретар ФК Коваче-
вац осамдесетих година прошлог века: 
- Не могу да схватим да се фудбал за бо-
дове не игра у селу које има добре услове.
Чудно је да је затајила организација кад
су у питању кадети и пионири. Сумњам да
људи који су водили клуб нису знали про-
писе. У Управи су се нашли они који нису
играли а ни гледали фудбал. Ни у једном
клубу не би требало да раде незналице.
Није било потребно ни такмичити се у
Српској лиги која захтева велика финан-
сијска средства. Играчи из Ковачевца нису

бранили боје матичног клуба, а број гле-
далаца се видно смањивао. Довођени су
фудбалери непровереног квалитета. Бра-
нежац и Стојаноски су највероватније ску-
по плаћени. Највећи кривци за тренутно
лоше стање сносе клупски функционери.
Надам се да ће ново руководство посвети-
ти максималну пажњу млађим селекцијама
и вратити клуб на старе стазе.

Жарко Гајић, тренер који поседује УЕФА
"А" лиценцу:
- Радио сам као млад тренер у млађим се-
лекцијама београдског Партизана, где сам,
поред осталих, вежбао Љајића и Шћепо-
вића. У селу Ковачевцу, родном месту оца,
лекара Казимира, провео сам пуне две
такмичарске сезоне са млађим катего-
ријама. Године 2009. и 2010. окупио сам
око 120 дечака, а формирао сам и женски

тим од 20 девојчица. Ни једно дете није
било са стране. Директорка школе Зорица
омогућила нам је коришћење фискултурне
сале, господин Предраг Чокић је купио де-
ци опрему. У госте су нам долазили пио-
нири "црно-белих" предвођени Душаном
Трбојевићем, главним Партизановим скау-
том и Недељком Костићем, директором
омладинске школе суперлигаша са Топчи-
дерског брда. Дисциплина и такмичарски
дух били су за сваку похвалу. Нарочито је
генерација 1995. годишта  била таленто-
вана и успешна. Скоро сам сазнао да су се-
ниори искључени из зоне, јер клуб не по-
седује две млађе селекције. Не могу да ве-
рујем да у Ковачевцу не могу да се окупе
две групе дечака који воле фудбал и желе
да се такмиче. Евидентно је да су ту много
затајили клупски руководиоци.

Општинска фудбалска лига

Раднички ПДМ обезбедио прво место
Резултати 17. кола: Марковац - Раднички ПДМ (Младеновац)
0:3, Шепшин - Омладинац (Рајковац) 2:0, Слога (Границе) - На-
предак (Дубона)  6:3, Сенаја - Иванча, није одиграно, домаћин
се није појавио. Слободан је био Борац из Амерића.

Табела: Раднички ПДМ 32, Борац 28, Шепшин 27, Напредак (Д)
25, Слога 21, Омладинац 18, Иванча 17 Марковац 12, Сенаја 9
бодова.

Парови последњег 18. кола (недеља, 1. јун, у 17 сати и 30 ми-
нута): Иванча - Слога, Напредак (Д) - Шепшин, Омладинац -
Марковац, Радмички ПДМ - Борац. Слободна је Сенаја.

РТС-ов крос кроз Србију

У петак, 16. маја је одржан школски и РТС-ов крос у ОШ „Момчило Живојиновић“. Ученици су се такмичили у шеснаест
трка. Честитамо свим ученицима који су учествовали, а посебно онима који су освојили неко од прва три места. Овај
сјајан успех ће бити награђен дипломама.
Први разред- девојчице: 1. Ленка Јовичић, 1/6, 2. Николина Блажић, 1/2, 3. Мина Спасојевић, 1/2; Први разред- дечаци:
1. Вељко Давидовић, 1/4, 2. Димитрије Миленковић, 1/2, 3.Константин Вашевић, 1/6;  Други разред- девојчице:1. Ања
Јовановић, 2/6, 2. Ружица Путић, 2/3, 3. Јана Јовановић, 2/6; Други разред- дечаци: 1. Сава Ђорђевић, 2/5, 2. Немања Димић,
2/5, 3. Урош Мишић, 2/5; Трећи разред- девојчице: 1. Александра Блажић, 3/4, 2. Ива Војиновић, 3/3, 3. Ирена Лазић, 3/2;
Трећи разред- дечаци: 1. Петар Јаношевић, 3/2, 2. Сава Јаношевић, 3/2, 3. Лука Јаношевић, 3/4; Четврти разред- девојчице:
1. Уна Дивић, 4/3, 2.Тамара Милутиновић, 4/6, 3. Сара Маринковић, 4/7; Четврти разред- дечаци: 1. Милош Бањеглав,
4/2, 2. Илија Павловић, 4/1, 3.Вукашин Арсовић, 4/3; Пети разред-девојчице: 1. Јелена Јанковић, 5/5, 2. Николина Стојано-
вић, 5/6, 3. Нина Милановски, 5/5; Пети разред- дечаци: 1.Филип Радојевић, 5/3, 2. Андрија Јовановић, 5/1, 3. Никола Куз-
мич, 5/3; Шести разред- девојчице: 1. Милица Милутиновић, 6/5, 2. Сара Јакшић, 6/1, 3. Оливера Шуперина, 6/6; Шести
разред- дечаци: 1. Немања Видовић, 6/1, 2. Огњен Никетић, 6/4, 3. Филип Филиповић, 6/6; Седми разред- девојчице: 1.
Кристина Спасојевић, 7/2, 2. Невена Вујичић, 7/2, 3. Валентина Јанковић, 7/1; Седми разред- дечаци: 1. Андреј Прокофјев,
7/3, 2. Душан Миленковић, 7/1, 3. Милош Радојевић, 7/3; Осми разред- девојчице: 1.Наталија Живић, 8/4, 2. Анђела Си-
меуновић, 8/7, 3. Миланка Илић, 8/4; Осми разред- дечаци: 1. Милан Кукаљ, 8/5, 2. Слободан Стрижак, 8/2, 3. Душан
Ђурић, 8/3



ИЗДАВАЊЕ
СТАНОВИ - КУЋЕ

ИЗДАJЕМ jеднособан стан 33м2,
намештен, централно греjање,
улица Jанка Катића, други спрат.
Депозит обавезан.

060/359-44-24

ИЗДАJЕМ гарсоњеру код Спорт-
ског центра, комплет намештена,
у згради, ТА греjање. Цена по до-
говору.

064/086-54-66

ИЗДАJЕМ jеднособан стан у
центру Младеновца, са греjањем.
069/103-47-25, 066/923-49-27

ИЗДАJЕМ трособан стан у Ну-
шићевоj улици. Приземље, цент-
рално греjање, кабловска ТВ,
празан. Одмах усељив.

011/8240-970, 063/375-136

ИЗДАJЕМ двособан стан у улици
Кнеза Лазара, други спрат, ТА
греjање, намештен или нена-
мештен. Искључиво породици!

064/064-25-18

ИЗДАJЕМ двособан комфоран
стан у центру града, први спрат,
централно греjање, телефон. По-
вољно.

011/6230-673, 064/544-78-65

ИЗДАJЕМ jеднособан намештен
стан 41м2 у улици Краља Алек-
сандра Обреновића 80/13. Цент-
рално греjање, кабловска ТВ, те-
лефон.

011/8232-836

ИЗДАJЕМ стан од 80м2, трећи
спрат, лифт, греjање на гас. две
терасе, полунамештен: има кухи-
њу и гардеробер. Одличан.
063/113-19-26, 063/802-07-76

ИЗДАJЕМ jеднособан, намештен
стан у кући у улици Веселина Ма-
слеше 6, код комуналног преду-
зећа. Одмах усељив.

064/237-01-96

СТАНОВИ
КУПОВИНА-ПРОДАJА

ПРОДАJЕМ стан 61м2, преко пу-
та Дома здравља и пиjаце. Парно
греjање, лођа, тераса, телефон и
интернет. Може и замена за ма-
њи, уз доплату на истоj локациjи.
Цена по договору.

061/636-80-81

ПРОДАJЕМ двособан стан 60м2‚
+10м2 тераса, други спрат, цент-
рално греjање, кабловска ТВ,
клима, интерфон, реновиран,
сунчан. Улица Краља Петра I,
зграда „пjацета”. 063/223-384

ПРОДАJЕМ стан 82м2, централ-
но греjање, први спрат, две те-
расе, подрум. Има уградну кухи-
њу и плакаре. Укњижен.

063/113-19-26, 063/802-07-76

ПРОДАJЕМ гарсоњеру од 25м2, у
центру града, улица Краљице
Мариjе 28/17. Има подрум.

011/8237-750

ПРОДАJЕМ стан 50м2, у улици
Вука Караџића 61, трећи спрат.
Комплетно сређен, ПВЦ прозо-
ри, подно греjање, сигурносна
врата, аларм, кабловска ТВ,
клима, подрум. Власник. Цена
30.000€.

063/665-793

ПРОДАJЕМ двособан стан 50м2,
на петом спрату од шест, лифт,
гас, клима, подрум. Укњижен. Без
улагања, новиjа градња. Може
замена за гарсоњеру. Улица Ми-
хаjла Миловановића, код Спорт-
ског центра.

064/142-30-51

ПРОДАJЕМ двособан стан 52м2,
+ две терасе исток-запад, одмах
усељив, други спрат, ТА греjање.
Улица Кнеза Лазара.

064/064-25-18

ПРОДАJЕМ двособан стан 55м2,
шири центар града, улица Вука
Караџића, близу обданишта и
техничке школе. Други спрат, ка-
бловска, интернет, телефон, ин-
терфон, велика тераса, подрум-
ски простор и паркинг. Може и
замена за кућу. Цена 29.000€.

063/702-78-55

ПРОДАJЕМ стан 33м2 у улици
Кнеза Лазара. Приземље‚ цент-
рално греjање.

065/822-26-05

ПРОДАJЕМ стан 70м2 у насељу
„25. маj”, укњижен, функциона-
лан, погодан за адаптациjу. Три
собе, велика тераса, два купа-
тила, шпаjз, велика кухиња са
трпезариjом, подрум. Веома сун-
чан и сув, са добром изолациjом.
Цена 550€ по квадрату. Могућ
договор.

011/6234-460, 065/518-37-73

ПРОДАJЕМ двособан стан 54м2

новоградња, центар града, близу
комуналног. Укњижен, гас, пар-
кет, клима, видео надзор, пар-
кинг место, тераса, први спрат.
Цена 35.000€, хитно!

011/6234-260, 063/482-664

ПРОДАJЕМ стан 45м2‚ пети спр-
ат, укњижен. Централно греjање,
лифт, кабловска ТВ, клима. Има
тавански и подрумски простор.
Са уграђеном кухињом и пла-
карима. Без улагања. Цена по до-
говору.

063/741-68-21
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ИНЖЕЊЕР
Жарко Милоjевић
са лиценцом одговорног 

извођења радова 
пружа услуге:

- руковођења на изградњи, 
шеф градилишта

- надзор
- технички прегледи

СТАЛНИ СУДСКИ ВЕШТАК
- легализациjа обjеката

- процена вредности обjеката
- укњижба станова и кућа

011/8232-197, 064/616-29-39



GARSONJERE
1110  Naselje 25maj, 21m2+2 terase, V sprat, TA, cena: 13.000, sa stvarima . . . . . . . . 15.000 €
1052  Centar, 24m2, VII sprat, CG, lift . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 14.000 €
1090  Keramička kolonija, pov. 30m2  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 26.000 €
0000  Naselje „25. ma”j, 29m2, prizemlje, TA  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 21.000 €
1164  Centar, 30m2, I sprat, TA  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 22.000 €
1165  Centar, 33m2, prizemlje,TA  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 20.000 €
1089  Centar, 30m2, I sprat, TA  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 19.000 €
1224  Naselje „25. maj, 27m2, II sprat, TA  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15.000 €

JEDNOSOBNI STANOVI
689    Širi centar, 30m2+3m2 terasa, IV sprat, klima, TA+garaža  . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18.500 €
*00    Širi centar, 34m2, IV sprat  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15.000 €
889   Naselje „Dedinje”, pov. 43m2, prizemlje, TA . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 17.000 €
900    Naselje „25. maj“, 42,7m2, IV sprat, lift, gas  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30.000 €
910    Centar, 42m2, II sprat, CG  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30.000 €
998    Bulevar, 46,35m2, VI sprat, CG  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 36.000 €
1020  Sopot, 28m2, visoko prizemlje, TA  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18.000 €
1051  Centar, 34m2, V sprat, CG, prodaja ili zamena za niži sprat, uknjižen  . . . . . . . . 25.000 €
1059  Centar, 40m2, prizemlje, TA  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 24.000 €
0001  Naselje „Tozino voće”, 33m2, III sprat, uknjižen  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 22.000 €
1097  Naselje „Dedinje”, 44m2, III sprat, CG, uknjižen  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 24.000 €
1117  Centar, 36m2, V sprat, CG . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18.000 €
1122  Centar, 41m2, polusuteren, CG  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25.500 €
1128  Centar, 33m2, V sprat, CG . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 19.500 €
1151  Naselje „25. maj”, pov. 37m2, prizemlje, TA, renoviran  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 22.000 €
1162  Bulevar, 46,38m2, V sprat, CG, lift  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 24.000 € 
1171  Naselje „25. maj”, pov. 42m2, prizemlje, gas  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25.000 € 
1182  Centar, 40m2, IV sprat, CG, komplet renoviran  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30.000 €
1188  Centar, 30m2, III sprat, CG, kompletno namešten . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 28.000 €
1203  Centar, pov. 43m2, IV sprat, CG  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25.000 €
1207  Širi centar, pov. 33m2, IV sprat, T, . . . . . . . . . . .  . . . . . zamena za veći stan uz doplatu
1237 Naselje „25. maj”, 40m2, IV sprat, TA  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18.000 €

JEDNOIPOSOBNI STANOVI
634    „Drapšin“, 50m2, prizemni deo kuće, uknjiženo  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 22.000 €
955    Naselje „25. maj“, 47,61m2, IV sprat, gas  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30.000 €
1022  Naselje „25. maj“, 50m2, III sprat, CG  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 27.000 €
1056  Naselje „25. maj“, 40m2, visoko prizemlje, TA, cena sa PDV-om  . . . . . . . . . . . . . 24.000 €
1061  Naselje „25. maj“, 50m2, V sprat, CG, uknjižen  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 20.000 €
1066  Naselje „Tozino voće“, 43,5+8m2, II sprat, TA  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 22.000 €
1076  Širi centar, 48m2, prizemlje, TA  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 20.000 €
1125  Naselje „Tozino voće”, pov. 49m2, v.prizemlje, gas, uknjižen  . . . . . . . . . . . . . . . . .28.200 €
1187  Naselje „Đul bašta“, 35,59m2, III sprat, gas,, uknjižen  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .23.500 € 
1191  Bulevar, 45m2, pk, CG, lift  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25.000 €
1200  Naselje „25. maj”, pov. 51m2, prizemlje, CG . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30.000 €
1219  Centar, 50m2, visoko prizemlje, EG-struja  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 35.000 €
1212  Naselje „25. мaj, 33m2+8m2 terasa, prizemlje, gas, klima  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 17.500 €
1228  Bulevar, 45m2, lift, CG, Pk, uknjižen . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25.000 €
1229  Naselje „Drapšin”, 46,83m2, I sprat, CG, renoviran, uknjižen  . . . . . . . . . . . . . . . . 31.000 €
1235  Naselje „25. maj”, 44m2, I sprat, gas  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 32.000 €

DVOSOBNI STANOVI
696    Centar, 57m2, III sprat, TA, uknjižen  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 29.000 €
716    Širi centar, 55m2, IV sprat, TA, uknjižen  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30.000 €
757    Naselje „Dedinje“, 45m2, I sprat, uknjižen  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 33.000 €
888    Naselje 25. maj, 60m2, III sprat, CG, garaža u pov. 21m2 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40.000 €
933   Naselje „25. maj”, pov. 60m2, V sprat, CG  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 27.000 €
935    Centar, 57m2, III sprat, CG  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 42.000 €
936    Centar, 60m2, + terasa, II sprat, CG  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 37.000 €
1021  Naselje „Dedinje“, 66m2, I sprat, CG, uknjižen . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 37.000 €
1028  Naselje „Tozino voće“, 56m2, II sprat, EG-struja, uknjižen  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30.800 €
1032  Naselje „25. maj“, 59m2, II sprat, CG  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 32.000 €
1042  Širi centar, 66,20m2, I sprat, TA, uknjižen cena sa garažom od 14m2  . . . . . . . . . 42.000 €
1053  Centar, 59m2, III sprat, CG  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 35.400 €
1069  Naselje „25. maj”, 52m2, TA  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 27.000 €
1077  Naselje „25. maj”, 55m2, IV sprat, CG, uknjižen  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 23.000 €
1078  Naselje „25. maj”, 55m2, III sprat, CG  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 35.000 €
1098  Centar, 61m2, III sprat, CG, uknjižen  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 38.000 €

1099  Naselje „25. maj”, 48m2, III sprat, gas  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 32.000 €
1133  Naselje „Drapšin”, 60m2, TA, upotreba dvorišta . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 19.500 €
1139  Naselje „25. maj”, 58,39m2, IV sprat, TA  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 27.000 €
1144  Naselje „25. мaj”, 52m2, V sprat, TA  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 24.000 €
1145  Naselje „Drapšin”, 56m2+ terasa, IV sprat, CG  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 26.000 €
1147  Naselje „25. maj”, pov. 60m2, II sprat, CG . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 37.000 €
1156  Naselje „Dedinje”, 45m2, IV sprat, TA, cena:  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 19.000 €
1161  Naselje „Žadino voće”, dvorišni deo kuće, pov. 57m2  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 22.000 €
1163  Naselje „25. maj”, 60m2, III sprat, CG  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 33.000 €
1181  Naselje „25. maj”, 60m2, III spart, CG  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 33.000 €
1180  Naselje „Tozino voće”, 60m2, II sprat-Pk, TA . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 23.500 €
1175  Naselje „Dedinje”, 53m2, deo dvorišne kuće, TA, renovirano  . . . . . . . . . . . . . . . . 30.000 €
1194  Naselje „25. maj”, 52m2, V sprat-nadogradnja, TA  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 24.000 €
1195  Naselje „25. maj”, 52m2, II sprat, TA  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 26.500 €
1202  Centar, pov. 52m2, III sprat, CG  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30.000 €
1204  Naselje „25. maj, pov. 52m2, III sprat  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 24.000 €
1236  Naselje „Drapšin”, 48m2, III sprat, gas, uknjižen  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 29.000 €
1238  Centar, 45m2, I sprat, gas, uknjižen  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .32.000 €
1240  Naselje „25. maj”, 51m2, IV sprat, gas, nov, uknjižen  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 24.000 €
1246  Naselje „25. maj”, 60m2, II sprat, CG  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 32.000 €

DVOIPOSOBNI STANOVI
585    Centar, 71m2, III sprat, CG, uknjižen  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 43.000 €
785    Naselje „25. maj“, 71,71m2, vis. prizemlje, gas, uknjižen  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 51.630 €
894    Naselje „Drapšin“, 70m2, III sprat, CG  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 38.000 €
964    Naselje „Dedinje“, 57m2, III sprat, TA  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 36.000 €
1000  Drapšin, 72m2, I sprat, CG . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 43.200 €
1026  Naselje „25. maj“, 2x68m2, dupleks, gas . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 42.000 €
1037  Naselje „25. maj“, 60m2, II sprat, gas, uknjižen  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 41.000 €
1063  Naselje „Dedinje“, 55m2, IV sprat, TA  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 27.500 €
1074  Naselje „25. maj”, pov. 54m2, I sprat, gas, cena:  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 35.000 €
1103  Centar, 62m2, IV sprat, TA  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 34.100 €
1118  Bulevar, 63m2, Pk, EG-struja, novogradnja  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .30.000 €
1142  Centar, pov. 64m2, II sprat, EG-struja, sa stvarima  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 41.600 €
1157  Naselje Dedinje, pov. 58m2, TA, v.prizemlje . . . . .  . . . . . .35.000 € sa garažom od 16m2 

1183  Naselje „25. maj”, pov. 59m2+tavan+garaža+podrum, TA  . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40.000 €
1239  Centar, 60m2, I sprat, renoviran, uknjižen  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 52.000 €
1243  Naselje „Dedinje”, 82m2, III sprat, cg, uknjižen  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 53.300 € 
1247  Naselje „25. ma”j, 57m2, IV sprat, lift, gas  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40.000 €

TROSOBNI STANOVI
694    Naselje „Žadino voće“, 82m2, I sprat, CG  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 54.000 €
752    Naselje „25. maj“, 70m2, II sprat, CG  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 35.000 €
767    Naselje „25. maj“, dupleks, 68,95+25m2, V sprat, gas, lift  . . . . . . . . . . . . . . . . . . 55.000 €
780    Centar, 73m2, IV sprat (nadogradnja), CG, sa stvarima, uknjižen  . . . . . . . . . . . . 60.000 €
791    Centar, 77,79m2, II sprat, gas, lift   . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 56.000 €
820    Centar, 80m2+2 terase, III sprat, CG  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 53.000 €
866    Naselje 25. maj, 65,58m2, I sprat, gas, uknjižen  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 46.000 €
914    Naselje „25. maj“, 75m2, II sprat, gas, cena sa nameštajem, ili zamena za 1,5 . . . . . 46.000 €
923    Centar, 104m2, II sprat, TA  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 65.000 €
997    Centar, 72m2, III sprat, lift, gas  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 46.800 €
1075  „Dedinje”, 75m2, III sprat, CG, ili zamena za manji ili vikendicu  . . . . . . . . . . . . . 48.000 €
1121  Centar, dupleks, 44+36m2, gas  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 54.000 €
1123  Centar, duplex, 70m2, EG-struja  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 49.000 €
1143  Naselje 25. maj, 80m2, v.prizemlje, CG, cena:  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 42.000 €
1148  Bulevar, 84m2, II sprat, EG-struja  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 54.600 €
1185  Centar, 72m2, I sprat, CG, €, uknjižen  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 50.000 €
1197  Naselje „Žadino voće”, 84m2, II sprat, uknjižen . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 45.000 €
1221  Naselje „25. maj”, 74m2, II sprat, gas  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 45.000 €
1225  Bulevar, 70m2, pk, CG, sa PDV, uknjižen  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 38.500 €
1234  Naselje „Žadino voće”, 82m2, prizemlje, cg, renoviran, uknjižen  . . . . . . . . . . . . . 60.000 €
1241  Selters Banja, 69m2, I sprat, gas, uknjižen  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 24.000 €

ČET VOROSOBNI STANOVI
832    Naselje „Đul bašta“, 71,5+64m2, dupleks, gas, luks, uknjižen  . . . . . . . . . . . . . . . 79.000 €
833    Naselje „Đul bašta“, 74+64m2, dupleks, gas, uknjižen . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 80.000 €
1024  Naselje „25. maj”, 98m2, I sprat, CG  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60.000 €
1040  Centar, 94m2+6,5m2 balkon, + 17m2 terasa . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 99.000 €
1075  Bulevar, 100m2, I sprat, gas  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 70.000 €
1072  Naselje „Đul bašta“, 72+70m2, IV sprat, gas, uknjižen . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 68.000 €
1100  Naselje „25. maj”, 80m2, III sprat, gas, TA . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 54.000 €
1187  Naselje 25. maj”, 110m2, V sprat-duplex, gas, uknjižen . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 70.000 €
1218  Širi centar, 121m2, IV sprat, EG na struju  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 72.600 €
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ПРОДАJЕМ стан 57м2‚ у насељу
„Дедиње”, две терасе, телефон,
кабловска, интернет, клима. Мо-
же замена за мањи стан уз до-
плату. Цена по договору.

011/8232-488, 069/723-344

ПРОДАJЕМ двособан стан 56м2‚
код Спортског центра, са терасом
и подрумом, други спрат, цент-
рално греjање. Укњижен. Влас-
ник. Цена 28.000€.

063/876-63-94

ПРОДАJЕМ двособан стан 45м2‚
у улици Михаила Миловановића
9/7, трећи спрат, подрум, две
терасе, кабловска, интернет. Це-
на 20.000€, ниjе фиксна.

061/210-66-70, 061/253-84-72

ПРОДАJЕМ стан 80м2‚ гас, трећи
спрат, лифт, две терасе, паркет,
три спаваће собе. Изузетно функ-
ционалан.

063/113-19-26, 063/802-07-76

ПРОДАJЕМ укњижен стан од
око 30м2 у насељу Керамика. Од-
мах усељив. Цена веома по-
вољна.

061/198-21-82

ПРОДАJЕМ двособан стан 59м2‚
у насељу „Драпшин”, пети спрат,
комплетно реновиран. Може
замена за стан или мању кућу
или изнаjмљивање на дуже.

064/046-91-50

ПРОДАJЕМ укњижен стан од
око 30м2 у насељу Керамика. Од-
мах усељив. Цена веома по-
вољна. 061/198-21-82

ПРОДАJЕМ двособан стан 52м2‚
ул. Вука Караџића, преко пута
Спортског центра. ПВЦ спољна
столариjа, реновирано купатило.
Хитно и повољно!

063/866-62-32

ПРОДАJЕМ гарсоњеру 33м2‚ пр-
иземље, кабловска, телефон, ТА
греjање. Воjводе Путника 9, пре-
ко пута пиjаце и поред Дома здр-
авља. Може и замена за Београд
уз доплату.

063/731-42-36 (после 20 ч.)

ПРОДАJЕМ стан 60м2‚ у насељу
„25. маj”‚ улица Михаила Мило-
вановића. Укњижен, централно
греjање, клима, интерфон. Цена
500€ по квадрату. Повољно,
хитно.

064/993-20-03

ПРОДАJЕМ стан 74м2‚ у насељу
„25. маj”‚ улица Михаила Мило-
вановића 76. Гас‚ клима‚ видео
надзор‚ паркинг‚ кабловска ТВ.

064/182-41-31

ПРОДАJЕМ jеднособан стан од
43м2‚ први спрат‚ централно гре-
jање‚ телефон и подрум. Насеље
„Дедиње”.

064/270-52-31

КУЋЕ
КУПОВИНА - ПРОДАJА

ПРОДАJЕМ двоjну кућу, jедан
спрат, нова градња. Површина
68м2, трофазна струjа, италиjан-
ско купатило, одвоjена чесма,
плац до пута код школе у Сопоту.
Може и замена за стан у Младе-
новцу.

063/892-66-96, 064/389-79-19

КУЋА НА ПРОДАЈУ: Младеновац,
„25. мај”, 235м2, укњижено, цена
85.000€. Могућ и другачији дого-
вор, на пример замена уз допла-
ту купца. Унутрашње степениш-

те, на сва 3 етажа улаз у посебан
стан: Приземље, први спрат, пот-
кровље. Степениште до подрум-
ског полунивоа: 2 оставе: 1,8м2 и
3,5м2, 4 терасе, гаража у призем-
љу, канализација градска, вода
градска, помоћни објекти: 24м2,
4,6 ари плаца, Етажно грејање -
струја. Котао на зиду у гаражи.
Скинут котао за чврсто гориво -
остао прикључак. У дворишту на
3 метра од куће пролази градска
гасна инсталација - није прикљу-
чена. Клима уређаји: 2. ком.
(први спрат и поткровље), Теле-
фонска линија - АДСЛ, кабловска
ТВ, Интернет АДСЛ + ИПТВ. Уда-
љеност од строгог центра града
300 метара.

011 / 8231-158, 065/823-11-58

ПРОДАJЕМ кућу у Младеновцу
од 65м2+помоћна зграда 20м2 са
5,15 ари плаца у Вардарскоj
улици 29, Баташево, паланачки
пут. Доведен гас до куће. Цена
35.000€.

011/7740-764, 011/8213-831

ПРОДАJЕМ кућу од 90м2 и пом-
оћну зграду 40м2 на плацу од 4
ара у Младеновцу, на одличноj
локациjи. Плац излази на две ул-
ице: Николе Пашића и Вука Кара-
џића, близу ДИС-а. Струjа, вода,
кабловска и гас. Цена 60.000€ уз
могућност договора. 

011/8222-638, 064/254-91-40
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МЛАДЕНОВАЦ‚ Космаjска 91
011/8232-455‚ 062/258-371

• Спаваће собе  • Трпезаријски столови и столице
• Кухиње  • Клуб сточићи  • Комоде
• Гарнитуре за дневни боравак  • Предсобља
• Трпезарије  • Дечје собе  • Дневне собе
• Лежајеви  • Компјутерски столови  • Радне столице

ВВррххууннссккии ннааммеешшттааjj   ззаа вваашш ддоомм
ппоо ппррииссттууппааччнниимм ццееннааммаа!!

РадноРадно времевреме: 8 - 19: 8 - 19чч, , суботомсуботом 8 - 148 - 14чч..
Посетите наш саjт: www.danvesnamestaj.co.rs
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GARSONJERE:
S43 Voj. Putnika, 33m2, prizemlje, TA ....................... 21.000€
S42 Vuka Karadžića, 29m2, IV sprat, TA..................... 17.000€ 
S41 Mih.Milovanovića, 28m2, prizemlje...................... 19.500€ 
S37 Vuka Karadžića, 26m2, IV sprat, CG.................... 17.000€ 
S34 Džudžina, 28m2, II sprat, uknjižen ..................... 16.000€

JEDNOSOBNI:
S127 Kneza Lazara, 33m2, prizemlje, CG, gas . . . . . . 22.500€
S124 Kralja Petra I, 37m2, II sprat, CG...................... 26.000€
S125 Vuka Karadžića, 38m2, III sprat, CG, lift . ......... 650€ m2

S123 Kralja Petra I, 40m2, IV sprat, CG, sređen. . . . . 30.000€
S117 Igmanska, 42m2, II sprat, CG .......................... 22.000€
S119 Vuka karadžića, 44,5m2, V sprat, TA ................. 20.000€
S105 Kralja Al.Obrenovića, 41m2, prizemlje, CG. . . 28.000€
S101 Braće Badžak, 45m2, I sprat, TA ....................... 18.000€
S98 Janka Katića, 48m2, IV sprat, potkrovlje............ 35.000€
S99 Kraljice Marije, 45m2, IV sprat, TA, sređen. . . . ..... 29.000€
S75 M.Milovanovića, 38m2, TA, nov........................... 24.700€
S47 Centar, 42m2, sređen, CG.................................. 29.400€
*** Nikole Pašića, 43m2, prizemlje, TA ...................... 23.000€
S36 Centar, 42m2 ................................................... 28.000€
S50 Save Kovačevića, 47m2 ..................................... 650€ m2

DVOSOBNI:
S186 Kralja Petra I, 52m2, III sprat........................... 30.000€
S187 Mihajla Milovanovića, 60m2, II sprat, CG. . . . . . 32.000€
S182 Vuka karadžića, 54m2, III sprat, TA................... 27.000€
S183 Janka Katića, 51m2, IV sprat, CG...................... 40.000€
S184 Janka Katića, 57m2, III sprat, lift, CG . . . . . . . . 42.000€
S185 Kralja A.Obrenovića, 54m2, v.priz, sređen, CG 42.000€
S139 M.Milovanovića, 52m2, III sprat, CG. . . . 27.000€
S179 Kneza Lazara, 50m2, II sprat, CG ..................... 29.000€
S180 Janka Veselinovića, 58m2, IV sprat, CG. . . . . . . 24.000€
S174 Mih.Milovanovića, 60m2, prizemlje, CG . . . . . . . 550€ m2

S175 Kosmajska, 52m2, II sprat, CG, gas .................. 630€ m2

S176 Kosmajska, 58m2, II sprat, CG, gas .................. 630€ m2

S177 Vuka Karadžića, 52m2, TA, II sprat ....................28.000€
S164 Mih.Milovanovića, 60m2, V sprat, CG ................. 27.000€
S173 Janka Katića, 62,2m2, IV sprat, TA.................... 32.500€
S171 Janka Katića, 61m2, I sprat, CG........................ 750€ m2

S159 Radnička, 53m2, prizemlje, TA.......................... 30.000€
S162 Igmanska, 52m2, III sprat, CG, sređen . . . . . . 550€ m2

S163 Vuka Karadžića, 60m2, prizemlje, CG, sređen . .  32.000€
S167 Vuka Karadžića, 60m2, IV sprat, CG .................. 26.000€
S166 Radnička, 54m2, IV sprat, CG, sređen. . . . . . . . 35.000€
S157 Radnička, 46m2, I sprat, TA ............................. 550€ m2

S158 Kraljice Marije, 61m2, III sprat, CG ................... 38.000€
S153 Radnička, 47m2, II sprat, lift, CG gas . . . . . . . . 650€ m2

S154 Radnička, 54m2, II sprat, lift, CG gas . . . . . . . . 650€ m2

S155 Radnička, 54m2, II sprat, lift, CG gas . . . . . . . . 650€ m2

S142 Crkvena, 64m2, III sprat, TA ............................ 33.000€
S133 Kralja Petra I, 57m2, IV sprat, TA...................... 35.000€
S109 Vuka Karadžića, 54m2, III sprat, TA ................... 32.000€
S78  Mih. Milovanovića, 50m2, II sprat, TA ................. 30.000€
S80  Centar, 54m2, I sprat, TA.................................. 50.000€

VEĆI STANOVI:
S144 Nušićeva, 82m2, III sprat, CG, sređen . . . . . . . 49.000€
S141 Kralja Petra I, 59,17m2, nov, IV sprat, TA. . . . 47.000€
S142 J.Prodanovića, 72m2, I sprat, CG, sređen. . . . 54.000€
S139 Crkvena, 78,5m2, CG, gas. . . ........................... 53.000€
S140 Janka Katića, 102,8m2, IV sprat, CG, lift. . . . . . . 65.000€
S137 Janka Katića, 82m2, V sprat, CG, lift. . . . . . . . . . 55.000€
S138 Vuka Karadžića, 79m2, IV sprat, CG, sređen. . . . 41.000€

S131 Kralja A.Obrenovića, 54m2, I sprat, CG. . . . . . . 34.000€
S133 Vl. Ćorovića, 98m2, II sprat, CG gas.................. 650€ m2

S135 Al.Čelebonovića, 66m2, prizemlje, TA. . . . . . . . . 38.000€
S136 Sv. Markovića, 110m2, IV sprat, CG sređen . . . 500€ m2

S120 Radnička, 100m2, I sprat, CG gas, lift . . . . . . . . 650€ m2

S121 Radnička, 100m2, potkrovlje, CG gas, lift . . . . . 650€ m2

S122 Vojvode Putnika, 58,06m2, I sprat, CG, lift 800€ m2

S113 Crkvena, od 76, 84, 80m2, CG gas...... . . . . . . . 670€ m2

S110 Janka Katića, 83,13m2, II sprat, izuzetno...... 750€ m2

S111 M.Milovanovića, 57m2, IV sprat, TA,sređen.... 28.000€
S104 Vuka Karadžića, 67m2, I sprat, CG .................... 52.000€
S105 A.Obrenovića, 72,15m2, III sprat, GG gas . . . . . 50.000€
S103 Radnička, 61m2, I sprat, TA ............................. 40.000€
S89  Kneza Lazara, 80+42m2, IV sprat,CG, gas, lift 95.000€
S108 Mih.Milovanovića, 60m2, TA, II sp, sređen . . . . . . 39.000€
S76  Janka Veselinovića, 70m2, III sprat, CG. . . . . . . . 38.000€
S63  A. Čelebonovića, 75m2, III sprat ....................... 42.000€
S62  Mih. Milovanovića, 80m2, prizemlje, CG. . . . . . . . 50.000€
S52  Kralja Al. Obrenovića, 75m2.............................. 700€ m2

000  Žadino voće, 82m2, CG, de luks ........................ 55.000€

KUĆE:
K232 12. oktobra, 94m2+11 ari placa ......................... 40.000€
K233 Dedinjska, 80m2+5,7 ari placa........................... 35.000€
K230 Vladimira Rolovića, 90m2+11 ari placa . . . . . . . . 35.000€
K222 Jaše Prodanovića, 65+30m2+5 ari dvojni plac...... 40.000€
K223 Cerska, 180m2+5 ari placa.............................. 125.000€
K224 Kosmajska, 30m2+3,5 ari placa ......................... 20.000€
K225 Mil.Milankovića, 240+130m2+10 ari placa . . . . . 80.000€
K226 Nušićeva, 50m2+4 ara placa.............................. dogovor
K227 Koraćica-Jovići, 36m2+60 ari placa ..................... 16.000€
K220 Palanački put, 100m2+64 ari placa ..................... 30.000€
K221 Pružatovački put, 82m2+15 ari placa .................. 25.000€
K218 Slavka Manojlovića, 270m2+6,5 ari placa . . . . . . 90.000€
K219 Vardarska, 65m2+20m2+5,15 ari placa . . . . . . . . 35.000€
K215 Ivanjdanska, 150m2+ 7 ari placa ....................... 73.000€
K216 Rajkovac, 85m2+6 ari placa............................... 40.000€
K217 Vlaška, avalski put  200m2+86 ari placa. . . . . . . 38.000€
K214 Vlaška, 80m2+PO, 70 ari placa .......................... 20.000€
K210 Vl. Ćorovića, 130m2+4,5 ari ............................. 95.000€
K212 Kralja Al.Obrenovića, 100m2+5 ari .................... 50.000€
K213 Nikole Pašića, 250m2+7 ari............................. 130.000€
K206 Nikole Pašića, 150+160m2+10 ari ................... 250.000€
K207 Međulužje, 160m2+12 ari................................. 40.000€
K208 Kusadak-Kosovac, 80m2+36 ari ........................ 10.000€
K209 Selo Babe, 50m2 stara kuća, 14 ari.................... 23.000€
K205 Prote Mateje, 170m2+3,27 ari .......................... 75.000€
K203 Pružatovac, 60m2+14 ari ................................. 18.000€
K201 Vl. Vasovića, 160m2+5,22 ara, uknjižena . . . . . . 80.000€
K199 Stojnik, Aranđelovac, 140m2+18 ari . . . . . . . . 35.000€
K193 Velika Ivanča, 120m2+50 ari placa.................... 23.000€
K192 Rajkovac, 240+280m2 posl. prostor, 8,5 ari.... 150.000€
K185 Maksima Gorkog, 350m2+4,85 ari placa....... 65.000€
K188 Palanački put, 240m2+19 ari placa.................... 25.000€
K175 Koraćica, 90m2+10 ari placa ............................ 25.000€
K170 Braće Badžak, 90m2+1,82 ara.......................... 45.000€
K165 Kosmajski put, 50m2+5 ari .............................. 27.000€
K164 Kosmajska, 270m2+4,4 ara ............................. 65.000€

K158 Ivanjdanska, 240m2+6 a, uknjižena...... 80.000+30.000€
K155 Velika Krsna, 100m2+19 ari+1 ha, uknjiženo 22.000€
K156 Kovačevac, 99m2+54 ar, uknjiženo ................... 55.000€
K151 9 Jugovića, 60m2+2,8 ari ................................ 40.000€
K125 Koraćica, 140+150m2+16,6 ari ........................ 60.000€
K66 Koraćica, 115m2+7,5 ari, de luks ....................... 65.000€
K130 Bataševo, 115m2+4ara ................................... 35.000€
K52 Lepe Vujičić, 200m2+6a, de luks....................... 150.000€
K77 Prvomajska, 180m2, de luks ............................ 110.000€
K136 Selters-strelište, 250m2+5 ari .......................... 50.000€

VIKENDICE:
V37 Plandište, 60m2+9 ari placa............................... 28.000€
V34 Vodice, 98m2+18,86 ari ................................... 15.000€
V15 Sedlari, 60m2+40 ari ....................................... 37.000€
*** Sedlari, 110m2+20 ari placa ............................. 35.000€
V29 Vlaška, 25m2+16 ari placa ............................... 10.000€
V27 Kosmaj, crvena kuća, 60m2+27a ....................... 29.000€
V26 Koraćica, 30m2+2,5a ......................................... 8.000€
Veliki broj vikendica u ponudi!

LOKALI - PRODAJA:
Janka Katića, 79m2 ............................................... 100.000€
Kralja Petra I, 200m2............................................. 150.000€
Janka Katića, 18m2 TA............................................. 24.000€
Kralja Petra I, 24m2 ............................................... povoljno
Kralja Petra I, 54m2 ............................................... povoljno
Kralja Petra I, 240m2 ............................................. povoljno
Naselje „25. maj”, 70m2 , CG ................................... 700€ m2

Kralja Petra I, 36m2 ............................................. 1500€ m2

Bože Damnjanovića, 27,71m2 .................................. 18.000€
Kralja Petra I, 24m2 park ....................................... 1100€ m2

L06 Kralja Petra I, 56m2 ....................................... 1500€ m2

PLACEVI:
P102 Varovnice, oko 4 hektara................................. povoljno
P103 Velika Ivanča, oko 3 hektara............................ povoljno
P105 Velika Ivanča, livade 1,26 hektara .................... povoljno
P106 Velika Ivanča, od 8 do 15 hektara .................... povoljno
P107 Velika Ivanča, 3 hektara ................................. povoljno
P100 Velika Ivanča, Prokop, 1,7 hektara ...................... 40€ ar
P101 Velika Ivanča, 5 hektara, sa kućom................... 35.000€
P92 Velika Ivanča, 4,5 hektara ................................ povoljno
P93 Velika Ivanča, 9 hektara, sa dve kuće ................. 65.000€
P94 Rogača, 2,15 hektara, uz glavni put .................... 150€ ar
P95 Rogača, 4,51 hektar, sa starom kućom, asfalt...... 30.000€
P96 Rogača, 1,1 hektar, može podela na placeve 300€ ar
P90 Milutina Milankovića, 6.5 ari ............................. 2500€ ar
P89 Livadarska škola, 2,25 hektara ............................. 90€ ar
P83 Selters banja, 75,6 ari ...................................... 80.000€
P86 Velika Ivanča, 2,8 hektara ................................... 40€ ar
P87 Koraćica, 1,5 hektara ........................................ 100€ ar
P79 Selo Babe, 50 ari pored asfalta, izvor .................. 350€ ar
P80 Koraćica, 22 ara ............................................... 150€ ar
P75 Rogača, 63 ara ................................................. 300€ ar
P67 Vlaška, kod mlina, 55 ari ................................... 500€ ar
P68 Međulužje, kod crkve, 70 ari.............................. 80.000€
P69 Pružatovački put, 32+30 ari ............................. 1000€ ar
P70 Međulužje, kod Arsića, 40 ari ............................ 2000€ ar
P71 Vlaška, kod verande, 40 ari .............................. 2700€ ar
P64 Rajkovac kod bunara, 6,5 ari ............................ 3000€ ar
Gazela, 20 ari ..................................................... 1.500€ ar

IZDAVANJE STANOVA:
Više jednosobnih i dvosobnih

IZDAVANJE LOKALA
Poslovna zgrada u Mladenovcu, 300m2 za
250€ mesečno.

MLADENOVAC, Kralja Petra I 204
011/8230-784, 064/313-34-96, 062/801-06-40

BEOGRAD, Svetogorska 22
011/3221-049, 3233-351

www.frigonekretnine.com
email: frigo2k@verat.net

Kuće, stanovi i placevi u Beogradu i Mladenovcu.
Veliki broj atraktivnih placeva za investitore!

Rentiranje. Kompletna pravna logistika.

KREDITI KOMERCIJALNI I SUBVENCIJA
Ekskluzivna prodaja novih stanova 
u Radničkoj ulici i „Tozinom voću”

KREDITI
Banka Societe Generale



ПРОДАJЕМ кућу од 80м2 на „Др-
апшину”, са 100м2 зиданих по-
моћних просториjа, на 5 ари уре-
ђеног плаца. Цена 21.500€ или
замена за стан.

064/111-12-32

ПРОДАJЕМ у Влашки, Косни пут
код пекаре „Ивановић”, кућу од
170м2 и 14 ари плаца. Градска
вода, бунар, трофазна струjа,
асфалтни пут до куће. Цена по
договору или замена за jедносо-
бан стан у Младеновцу на првом
или другом спрату.

060/158-96-80, 064/363-80-09

ПРОДАJЕМ кућу од 50м2 и 20 ари
плаца у Међулужjу, на 5 км од
центра града. Има грађевинска
дозвола и укњижена jе. Могућа
замена за стан. Повољно.

063/833-77-75, 063/323-040

ПРОДАJЕМ кућу од 126м2 код
стрелишта, на плацу од 4 ара,
поред главног пута, са гаражом.
Цена 30.000€.

064/805-01-30

ПРОДАJЕМ кућу у Кусатку на 10
ари плаца. Бунар, струjа, поред
пута, само 10 км. од Младенов-
ца. Хитно. Цена 6.500€

064/244-79-54

ПРОДАJЕМ кућу у улици Бошка
Jуговића 10 у Младеновцу код
карауле. Има 116м2, помоћни
обjекат 25м2 на 8 ари плаца. Ук-
њижена, са свом потребном до-
кументациjом. Цена 35.000€.

011/7744-352, 064/267-81-14

ПРОДАJЕМ кућу од 60м2 са 6 ари
плаца‚ гаражом и летњом кухи-
њом. Налази се код „Керамике”.
Укњижена и легализована. Цена
по договору. Звати после 19 ч.

011/8223-501‚ 065/377-22-97

ПРОДАJЕМ кућу у Баташеву  од
120м2 на 5 ари плаца. Улица Сав-
ска броj 2. Прикључен гас‚ кана-
лизациjа‚ изолациjа куће. Цена
30.000€. Постоjи могућност изда-
вања.

064/665-06-60‚ 063/321-485

ПРОДАJЕМ кућу на путу Младе-
новац-Топола, код Белосававаца.
344м2, 7 соба, два купатила, кухи-
ња, 28 ари плаца. Улично освет-
љење, трофазна струjа, телефон,
кабловска, интернет. Цена само
33.000€.

011/2692-804, 063/108-47-00

ПРОДАJЕМ викендицу у Марков-
цу код jезера, 29м2 са 12,5 ари
под воћем. Заграђено, нова ог-
рада, пола башта, пола воће. Це-
на 8.000€. 063/826-48-11

ПРОДАJЕМ викендицу 26м2+те-
раса и подрум, са бунаром и
младим засадом воћа на 14 ари.
Цена 12.000€.

064/111-12-32

ПРОДАJЕМ мању викендицу у
Кораћици, близу цркве, са воћ-
њаком од 29 ари. 064/960-26-51

СТАНОВИ - КУЋЕ
ПРОДАJА - ЗАМЕНА

МЕЊАМ двособан стан од 52м2,
у насељу „25. маj” за одгова-
раjући jеднособан или гарсо-
њеру на првом или другом
спрату.

064/504-15-56

МЕЊАМ две куће од 50м2 и 85м2

са 9 ари плаца у Ковачевцу за
одговараjући стан у Младенов-
цу. Бунар‚ струjа‚ телефон...

062/154-63-15

ДОМАЋИНСТВА

ПРОДАJЕМ у Кусатку (код школе
у Косовцу)‚ 10 км од Младенов-
ца‚ сеоско домаћинство са 12
обjеката на ограђеном плацу од
36 ари. Цена 15.000 €, или по
договору!

011/6238-275‚ 064/363-22-98

ПРОДАЈЕМ сеоско домаћинство:
кућа са обjектом, вода, струjа,
телефон, површина 64 ара. Мала
Врбица код Младеновца. Дого-
вор. 

011/8219-071, 061/254-37-77

ПЛАЦЕВИ

ПРОДАJЕМ грађевински плац од
80 ари близу рампе у Малом
Пожаревцу. Повољно.

062/801-06-41

ПРОДАJЕМ плац од 10‚10 ари‚
ограђен са три стране‚ асфалтна
улица‚ улично осветљење. Гра-
ђевинска дозвола‚ на 1‚5 км од
центра града. Цена по договору.

011/8237-718‚ 063/423-774

ПРОДАJЕМ грађевински плац у
Кораћици у делу званом Парло-
ге‚ са старом камп приколицом.
Зидани обjекат 16м2‚ струjа до
плаца‚ пронађена вода на ду-
бини од 18 метара‚ плац 10 ари.
Све за 3.000€.

060/761-93-60

ПРОДАJЕМ 66 ари плаца у Раj-
ковцу код Младеновца, строги
центар, поред асфалта, дозво-
љена градња. До плаца сва ин-
фраструктура.

011/8239-412, 064/338-18-83

ПРОДАJЕМ парцелу од 45 ари
код куће, у Међулужjу, ограђена
плетеном жицом. Може се
прићи из више праваца, поседуjе
струjу и телефонску линиjу. Цена
по договору.

065/377-22-97

ПРОДАJЕМ грађевински плац од
10 ари у Међулужjу. Прилаз ас-
фалтом, има струjу, телефон и
улично светло. По договору мо-
же и бунарска вода. Цена по до-
говору.

065/377-22-97

ПРОДАJЕМ њиву од три хектара
у селу Неменикуће код Космаjа,
насеље Бастав. До њиве воде,
као прилаз, два пута.

064/081-55-97

ПРОДАJЕМ плац у Ђуринцима од
7 ари, удаљен 200 м од Ерине
кафане ка Београду. Главни авал-
ски пут, аутобуска и железничка
станица удаљени 15 минута.

065/545-84-79
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ПРОДАJЕМ плацеве на „Драпши-
ну”, величине око 20 ари. Цена
по договору или замена за
станове. 064/111-12-32

ПРОДАJЕМ грађевински плац у
Баташеву 38 ари. Сва инфра-
структура до плаца. Цена по ару
700€.

060/052-44-43

ПРОДАJЕМ грађевински плац од
12,50 ари са дозволом за градњу.
Плац jе удаљен 1,2 км од града ка
Село Младеновцу.

063/253-417

ПРОДАJЕМ плац од 5 ари у Село
Младеновцу, 2 км од центра гра-
да. Дозвољена градња, асфалтни
пут, струjа, вода, канализациjа,
гас, телефон. Улица Косовке де-
воjке. 062/446-971

ПРОДАJЕМ плац у Баташеву код
пумпе, од 7.5 ари.

063/802-19-79

ПРОДАJЕМ парцелу до 35 ари са
старом шумом на Селтерс бањи
и плац у „Тозином воћу” 7 ари,
погодан за индивидуалну град-
њу. Има сва инфраструктура.

064/968-68-38

ПРОДАJЕМ у Крагуjевачкоj улици
броj 13, раван, ограђен, одличан
прилаз. Има стара кућа на спрат,
кош са гаражом, бунар, струjа,
телефон, засађено воће. Вреди
погледати. 064/417-65-16

ПРОДАJЕМ грађевинско земљи-
ште, 35 ари, у Младеновцу, Бата-
шево. 061/603-06-22

ПРОДАJЕМ плац од 25 ари у Вла-
шком Пољу, близу „Кварца”, по-
ред главног пута. Укњижено.

011/2419-512

ЛОКАЛИ - ГАРАЖЕ

ИЗДАJЕМ  локал у центру града,
повољно за канцелариjски прос-
тор. Посебно телефон, струjа, во-
да и греjање.

011/8236-264, 060/096-70-07

ИЗДАJЕМ  локал од 245м2 у цен-
тру града, иза пjацете.

063/253-417

ИЗДАJЕМ  локал 30м2+помоћне
просториjе 20м2, улица Шкотских
сестара 1 (преко пута школе
„Свети Сава”). Погодан за све
врсте делатности.

063/325-153, 063/317-024

ИЗДАJЕМ  гаражу,16,5м2 у центру
града, иза пjацете. 063/253-417

ИЗДАJЕМ  две гараже од 18м2, са
могућношћу коришћења двор-
ишта, улица Шкотских сестара 1
(преко пута школе „Свети Сава”).
Погодне и за занатску делатност
или магацин.

063/325-153, 063/317-024

АУТОМОБИЛИ
КАМИОНИ - МОТОРИ

ПРОДАJЕМ камион Застава мала
619. Вози Б категориjа, алу стра-
нице, цирада. Цена по договору.

011/8256-635,064/235-85-67

ПРОДАJЕМ камион Заставица
35.8, ниjе регистрован. Вози Б
категориjа.

064/136-40-93

ПРОДАJЕМ ТРАБАНТ Караван
1989. годиште, у исправном ста-
њу. Први власник. Може компен-
зациjа или продаjа у деловима.

011/8212-590, 063/782-84-82

Н А М Е Ш Т А J

ПРОДАJЕМ француски лежаj са
душеком 460х200 цм; два ноћна
ормарића и две лампе коjе су у
склопу; два половна тепиха драп
боjе и браон шарени; улазна
врата метална у комбинациjи са
млечним стаклом, димензиjа
120х230 цм и 120х200 цм.

011/7740-825, 061/136-16-12

ПРОДАJЕМ комоду, регал, трос-
ед и канцелариjску столицу.

011/8237-234, 066/944-24-02

ПРОДАJЕМ сто 120х80 цм, рас-
клопљен 180х80 цм и 6 столица.
Цена по виђењу и договору.

011/8230-848, 060/307-56-74

БЕЛА ТЕХНИКА

ПРОДАJЕМ ТА пећи: Магнохром
2кW, Елинд од 2‚5 и 4 кW. У од-
личном стању‚ цена повољна.

011/8223-206‚ 064/305-46-10
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Агенциjа НЕНА ПЛУС
пружа услуге: помоћ у кући старим лицима

према вашим потребама. 
Позовите‚ да би вас посетили!

064/513-14-88‚ 011/8235-561



ПРОДАJЕМ пећ на чврсто гориво
„Крека весо”, повољно.

064/198-37-20, 065/823-29-99

ПРОДАJЕМ замрзивач Обод Ба-
укнехт од 260 литара, дубећи: 5
фиока и комора за брзо замр-
завање. Исправан, у добром ста-
њу. Цена 80€.

011/8230-848, 060/307-56-74

ПРОДАJЕМ ТВ Самсунг - 50€ и
Телефункен - 50€; пећ Крека весо
80€ и чаробна пећ 50€.

064/111-12-32

МАШИНЕ-АЛАТИ

ПРОДАJЕМ алат: нарезнице, клу-
пне, за водовод 200€; елект-
рични пнеуматски чекић за бу-
шење 100€; ел.глодалица 70€;
ел.ренде 50€; убодна тестера
20€; ел. уг. брусилица 20€; ел.
кружна тестера 50€; држач вод.
цеви за нарезивање 30€; ел.
угаона брусилица за сечење 40€
и трачна брусилица на шмирглу
40€.

060/761-93-60

ПРОДАJЕМ агрегат 1,6, пумпу за
прскање воћа „Морава” 100 л.

011/6236-427, 064/204-88-87

ПРОДАJЕМ копир рам формата
Б3, повољно. 063/104-55-35

ПРОДАJЕМ млин са каменом 70
цм. и ситом за просеjавање бра-
шна, на електрични погон. Може
да меље и пшеницу, кукуруз и
остале житарице врло квалитет-
но. Цена испод половине новог
млина. 064/153-33-85

ПОЉОПРИВРЕДА

ПРОДАJЕМ трактор ИМТ 560, са-
мо 2400 радних сати и приколицу
носивости 5 тона, словеначка.

064/136-40-93

ПРОДАJЕМ трактор ИМТ 560, пр-
оизведен 1984. године. Исправан
и у добром стању. Власник. Цена
повољна и по договору.

011/8204-086, 060/520-40-86

ПРОДАJЕМ тракторски циркулар.
Цена по договору, повољно.

063/769-47-65

ПРОДАJЕМ круњач за кукуруз са
трофазним мотором марке Оџа-
ци‚ очуван‚ у супер стању. Цена
130€.

011/8205-155‚ 062/885-45-06

П О С А О

МОМАК 32 године, две средње
школе, 4-та година ветеринар-
ског факултета, звања и знања из
три борилачке вештине, тражи
посао у поподневним, вечерњим
или ноћним сатима. Конобари-
сање, аутоперионице, физикали-
сање, итд. 064/501-48-67

ПОРОДИЧНА жена средњих год-
ина, са дугогодишњим искус-
твом, чистила бих станове, куће,
стамбене зграде, помоћ у угос-
титељским обjектима, чување
деце и полупокретних особа. ра-
дим по сату, или по договору.

063/127-29-41, 064/538-55-49

МЕДИЦИНСКА СЕСТРА стара 44
године, непушач, са вишегодиш-
њим искуством у раду са старим
лицима, бринула би о стариjоj
особи. 060/138-75-11

ОЗБИЉНА ПОРОДИЦА неговала
би стариjе особе за наследство
некретнине.

011/8237-234, 066/944-24-02

ОЗБИЉНА ЖЕНА са искуством
чистила бих станове, куће, стам-
бене зграде. Помоћ у кући, чува-
ње деце, полупокретних особа...

011/774-24-18, 064/538-55-49

КОШЕЊЕ моторним тримером.
Цена по договору.

064/501-48-67

Р А З Н О

ПРОДАJЕМ шиваћу машину Руша
селектроник; пластично буре 200
литара; аквариjум са опремом;
воjничке чизме; транспортна коли-
ца; кожну торбицу; кварцну печ и
телевизор Е54 цм.

011/8237-234, 066/944-24-02

ПРОДАJЕМ дрва за огрев, исечена
до 30 цм. дужине, довозим; дома-
ћа ракиjа од шљиве и комова од
грожђа, 350 динара литар.

011/8212-590, 063/782-84-82

ПРОДАJЕМ значке екс Jугосла-
виjе, око 1000 комада, цена по
виђењу и договору; урамљене
слике деце и велику слику маjке
са децом, анђели у позадини, це-
на по договору; часописе и књиге
за штрикање, кроjење и шивење
и макраме, договор и шест књига
музеjи света, цена по договору.

011/8230-848, 060/307-56-74

ПРОДАJЕМ ограничену количину
домаће ракиjе од шљиве (ча-
чанка), крушке виљамовке и каj-
сиjе мараска, наjбоља.

063/648-694, 063/807-67-73
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КУПОН бр. 448
важи за JЕДАН мали оглас
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Броjеви телефона за позиве:

Мале огласе можете
предати у агенциjи

Л  У К СЛ У К С
Стари тржни центар



МЛАДЕНОВАЦ
Стари тржни центар
други улаз, први локал лево
011 8230-841, 063 268-709
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КУЋЕ:
1110 Међулужjе, 55м2+2,35 ари плаца ............................. 10.000€
1088 Драпшин, 70м+100 помоћна2+5 ари плаца ............. 21.000€
1087 Драпшин, 100м2+10 ари плаца ................................. 29.000€
1086 Драпшин, 80м2+5 ари плаца ..................................... 39.000€
1084 Кораћица, 40м2+18 ари плаца .................................... 8.000€
1078 Велика Иванча, 120м2+3 хектара плаца................... 25.000€
1077 Кораћица, 40м2+14 ари плаца .................................... 8.000€
1073 Велика Иванча, 40м2+1 хектар плаца......................... 6.000€
1056 Белосавци, 345м2+28 ари плаца............................... 33.000€
1027 Границе, две куће по 80м2+5 ари плаца .................. 38.000€
1019 Младеновац, 100м2+5,5 ари плаца .......................... 40.000€
999 Ђуринци, 200м2+86 ари плаца.................................... 38.000€
1035 Косовац, 250м2+22 ара плаца ................................... 16.000€
1034 Велика Крсна, 96м2+5 ари плаца.............................. 10.000€
906 Кораћица, 150м2+90 ари плаца .................................. 90.000€
820 Сопот, 180м2+20 ари плаца......................................... 75.000€
956 Влашка, 170м2+14 ари плаца ...................................... 35.000€
952 Младеновац-Дедиње, 74м2+3,76 ари плаца ............. 53.000€
968 Велика Иванча, 45м2+38 ари плаца.............................. 7.000€
946 Баташево, 120м2+4,5 ари плаца ................................. 31.000€
938 Мали Пожаревац, 120м2+18 ари плаца ..................... 20.000€
924 Велика Иванча, 50м2+1 ха и 12 ари плаца ................... 7.000€
916 Ђуринци, 160м2+18 ари плаца.................................... 21.000€
890 Кораћичка бања, 50м2+5 ари плаца........................... 22.000€
874 Стоjник, 70м2+1,3 ха плац ........................................... 22.000€
869 Међулужjе, 130м2+12 ари плаца ................................ 38.000€
829 Младеновац-Дедиње, 180м2+5 ари плаца ................ 55.000€
827 Баташево, 120м2+4 ара плаца..................................... 35.000€
805 Међулужjе, 50м2+18 ари плаца .................................. 18.000€
770 Влашка, 120м2+9 ари плаца ........................................ 50.000€
699 Младеновац-Драпшин, 250м2+19 ари плаца ............ 75.000€
697 Jагњило, 90м2+20 ари плаца....................................... 22.000€
688 Кораћичка бања, 200м2+25 ари плаца....................... 25.000€
613 Влашко Поље, 100м2+7,3 ара плаца........................... 35.000€
595 Баташево, 150м2+10,60 ари плаца ............................. 45.000€
590 Ковачевац, 80м2+1,4 ха плаца .................................... 32.000€
128 Кораћица, 180м2+10,5 ари плаца ............................... 32.000€
567 Неменикуће, 68м2+20 ари плаца................................ 25.000€
551 Кораћица, 130м2+7,5 ари плаца ................................. 45.000€
548 Селтерс бања, 47м2+4,8 ари плаца............................. 20.000€
460 Jагњило, 52м2+9,5 ари плаца........................................ 8.000€
415 Селтерс бања, 116м2+7,89 ари плаца......................... 33.000€
361 Младеновац-Дедиње, 200м2+1 ар плаца .................. 55.000€
354 Баташево, 65м2+3 ара плаца....................................... 25.000€
288 Селтерс бања, 138м2+8 ари плаца.............................. 55.000€
272 Село Младеновац, 75м2+8,28 ари плаца ................... 38.000€
259 Младеновац-Драпшин, 200м2+6 ари плаца .............. 75.000€
216 Стрелиште, 240м2+5 ари плаца .................................. 48.000€

СТАНОВИ:
1055 Центар, гарсоњера, 24м2........................................... 16.000€
1062 Насеље „25. маj”, 52м2 .............................................. 25.000€
1065 Центар, 45м2............................................................... 23.000€
1082 Насеље „25. маj”, 56м2 .............................................. 40.000€
1080 Насеље „25. маj”, 39м2 .............................................. 20.000€
1094 Насеље „25. маj”, 30м2 .............................................. 23.000€
1095 Насеље „25. маj”, 55м2 .............................................. 29.000€
1108 Насеље „25. маj”, 38м2 .............................................. 19.000€
1031 Центар, гарсоњера, 28м2........................................... 19.000€
1029 Центар, 62м2............................................................... 31.000€
1020 Центар, гарсоњера, 20м2........................................... 12.000€

1013 Центар, 64м2............................................................... 28.000€
1010 „Тозино воће”, 60м2 .................................................. 23.500€
994 Насеље „Дедиње”, 83м2.............................................. 30.000€
992 Насеље „Драпшин”, 64м2............................................ 24.000€
990 Насеље „Дедиње”, 38м2.............................................. 23.000€
988 Насеље „25. маj”, 48м2 ................................................ 32.000€
987 Насеље „25. маj”, 82м2 ................................................ 54.000€
983 Центар, гарсоњера, 30м2............................................. 22.000€
985 Насеље „25. маj”, гарсоњера 30м2 ............................. 22.000€
984 Центар, гарсоњера, 30м2............................................. 22.000€
986 Центар, 45м2................................................................ 25.000€
1002 Насеље „Дедиње”, 53м2............................................ 30.000€
937 Насеље „Дедиње”, 72м2.............................................. 35.000€
911 Центар, 54м2................................................................. 34.000€
885 Центар, 61м2................................................................. 38.000€
872 Насеље „Дедиње”, 44м2.............................................. 24.000€
868 Насеље „25. маj”, 61м2 ................................................ 40.000€
826 Центар, 80м2................................................................. 48.000€
823 Насеље „Драпшин”, 60м2............................................ 16.000€
794 Насеље „Тозино воће”, 43,5м2 ................................... 22.000€
752 Насеље „Дедиње”, 54м2.............................................. 30.000€
748 Центар, стан 66м2+гаража........................................... 40.000€
742 Центар, 42м2................................................................. 17.000€
734 Насеље „25. маj”, 72м2 ................................................ 38.000€
687 Насеље „Драпшин”, 64м2............................................ 36.000€
686 Насеље „Драпшин”, 67м2............................................ 15.000€
678 Насеље „25. маj”, 55м2 ................................................ 24.000€
641 Насеље „25. маj”, 67м2+гаража .................................. 40.000€
610 Центар, 60м2................................................................. 40.000€
596 Насеље „25. маj”, 54м2 ................................................ 26.000€
578 Насеље „Дедиње”, 43м2.............................................. 24.500€
577 Центар, 72м2................................................................. 45.000€
564 Насеље „25. маj”, 50м2 ................................................ 33.000€
535 Насеље „25. маj”, 53м2 ................................................ 25.000€
441 Насеље „Тозино воће”, 64м2 ...................................... 33.000€
395 Насеље „25. маj”, 38м2 ................................................ 23.000€
387 Насеље „25. маj”, 40м2 ................................................ 24.000€
378 Насеље „Драпшин”, 40м2............................................ 23.000€
378 Насеље „Драпшин”, 42м2............................................ 16.000€
345 Центар, 62м2................................................................. 43.000€
370 Насеље „25. маj”, гарсоњера 21,12м2 ........................ 13.000€
328 Насеље „25. маj”, 61,5м2 ............................................. 25.000€
173 Насеље „Дедиње”, 43м2.............................................. 16.500€
119 Насеље „Дедиње”, 62м2.............................................. 31.000€
1004 Насеље „Драпшин”, 59м2.......................................... 23.000€
57 Насеље „Тозино воће”, 54м2 ........................................ 30.000€
52 Насеље „25. маj”, 50м2 .................................................. 27.000€
41 Насеље „Драпшин”, 55м2.............................................. 26.000€
23 Центар, 58м2................................................................... 32.800€
13 Насеље „25. маj”, 60м2 .................................................. 33.000€

• СТАНОВИ - НОВОГРАДЊА

ПОСЛОВНИ ПРОСТОР:
690 Тресиjе, пословни простор 1200м2+40 ари ............. 135.000€
976 Центар, локал 29м2 ..................................................... 20.000€
969 Центар, локал 23м2 ..................................................... 23.000€
970 Центар, локал 64м2 ..................................................... 50.000€
878 Центар, локал 20м2 ..................................................... 10.000€
784 Центар, локал 30м2 ..................................................... 30.000€
775 Центар, локал 25м2 ..................................................... 37.000€

679 Центар, локал 25м2 ..................................................... 20.000€
573 Центар, локал 55м2 ..................................................... 38.500€
451 Центар, локал 50м2 ..................................................... 35.000€
447 Центар, локал 37м2 ..................................................... 50.000€
352 Центар, локал 40м2 ..................................................... 50.000€
348 Центар, локал 28м2 ..................................................... 55.000€
220 Центар, локал 86м2 ..................................................... 45.000€
111 Центар, локал 130м2 ................................................... 55.000€

ВИКЕНДИЦЕ:
1008 Космаj, 100м2+14 ари плаца ..................................... 30.000€
1065 Космаj, 72м2+12,5 ари плаца .................................... 25.000€
1069 Марковачко jезеро, 120м2+15 ари плаца+помоћни обjекат
50м2, базен.......................................................................... 45.000€
1075 Космаj, 156м2+9,70 ари плаца .................................. 38.000€
1085 Амерић, 30м2+14 ари плаца ..................................... 12.000€
1113 Космаj, 90м2+6 ари плаца ......................................... 30.000€
914 Космаj, 70м2+18,86 ари плаца .................................... 15.000€
791 Космаj, 120м2+10 ари плаца ....................................... 25.000€
751 Влашка, 25м2+16 ари плаца ........................................ 10.000€
619 Космаj, 64м2+10 ари плаца ......................................... 12.000€
618 Космаj-Тресиjе, 250м2+12,5 ари плаца .................... 150.000€
472 Космаj, 100м2+10 ари плаца ....................................... 35.000€
470 Космаj, 120м2+11,5 ари плаца .................................... 55.000€
469 Космаj, 160м2+11,5 ари плаца .................................... 40.000€
356 Кошутица, 50м2+10 ари плаца .................................... 13.000€
319 Ђуринци, 51м2+23 ара плаца ...................................... 15.000€
226 Космаj, 35м2+15 ари плаца ......................................... 27.000€
176 Космаj, 86м2+10 ари плаца ......................................... 32.000€
21 Кошутица, 60м2+18 ари плаца ...................................... 18.000€
975 Код „Романсе”, 18м2+17 ари плаца.............................. 8.000€

ПЛАЦЕВИ:
1003 Кораћица,  30 ари ....................................................... 6.000€
997 Село Младеновац,  6,09 ари ........................................ 6.000€
982 Младеновац, центар 4,35 ари .................................. 13.000€
979 Варовницеа,  1 хектар са воћем ................................ 17.000€
959 Баташево,  55 ари ....................................................... 15.000€
950 Село Младеновац,  5 ари ............................................. 5.000€
917 Пут Младеновац-Топола,  70 ари .............................. 50.000€
904 Пружатовачки пут,  10,95 ари .................................... 11.000€
902 Међулужjе,  46,44 ари ................................................ 25.000€
795 Паланачки пут,  22,35 ари ............................................ 6.700€
790 Границе,  20 ари ........................................................... 8.000€
753 Амерић,  10 ари ............................................................ 5.000€
735 Младеновац-Топола,  20 ари ....................................... 8.000€
701 Раjковац,  8,5 ари .......................................................... 4.000€
684 Влашка,  17 ари ............................................................. 6.000€
552 Кораћица,  20,50 ари ...................................................11.200€
533 Марковачко jезеро, 11 ари ........................................ 11.000€
402 Раjковац,  25 ари ......................................................... 10.000€
396 Границе,  17 ари ........................................................... 3.000€
349 Раjковац,  19,5 ари ...................................................... 12.000€
327 Село Младеновац,  8,68 ари ........................................ 8.000€
324 Село Младеновац,  6.70 ари ........................................ 6.000€
203 Младеновац-Драпшин,  9,91 ари .............................. 15.000€
191 Раjковац,  9,3 ари .......................................................... 7.000€
162 Кораћица,  15 ари ..........................................................3.500€
92 Марковачко jезаро,  10 ари ........................................... 5.000€
7 Пружатовачки пут,  19,19 ари .......................................... 6.700€



Девице ће у наредном периоду све
више мислити о послу и новцу. У понедељак
је наглашен контакт са неким из
иностранства. Уторак није повољан за јако
ментално активирање па покушајте да
пребаците све обавезе за наредни дан.
Среда и четвртак ће бити резервисани за
посао и наглашене су нове пословне понуде
које доносе повољност. У петак вас при-
јатељи могу изненадити али је могућа и
повишица па се потрудите више него до
сада. 

Уколико сте незапослени новац долази
од стране неког удружења или пријатеља
али и од игара на срећу. Викенд је пред-
виђен за дружење са пријатељима док у
недељу можете очекивати ненајављене
госте.

Ваге после дужег времена могу
повратити енергију и снагу. Понедељак и
уторак носе са собом бриге због новца и
задужења а додатно вас у уторак може
изненадити још један трошак који је
неопходно одмах решити. Среда и четвртак
су много повољнији и можете добити
понуду или позив из иностранства који ће
вас обрадовати. У петак се посао може
повећати а самим тим и ваше кретање али
и психичка и физичка енергија. Повољност
долази од млађе женске особе са посла.
Субота и недеља вам такође могу бити
радне али сада можете имати и снаге да
то изгурате до краја. У недељу је наглашена
идеја или понуда која ако се покрене може
имати врло позитиван утицај на вашу
будућност.

Шкорпије ће и даље имати тежак
задатак да одрже позитивно размишљање.
Иако можете добити више могућности и
решења за ваш проблем, снага и даље може
изостајати али ће је до краја недеље бити
све више. Понедељак и уторак можете бити
усмерени на партнера и његове активности.
Уколико сте сами ово је добар период да
некога упознате. Покушајте да будете
љубазни и праведни у уторак јер вас неко
може посматрати а да то и не знате. У среду
и четвртак можете бити оптерећени нов-
цем али су наглашена и додатна задужења,
међутим у исто време стиже и шанса коју
је неопходно препознати. У петак стиже
вест из иностранства. За викенд се акти-
вирајте физички и психички што више
можете, нарочито у недељу.

Овнови могу после дуго времена осе-
тити налет енергије и самим тим вољу да
се покрену а највише физички. У понедељак
и уторак вас може највише окупирати новац
и могу се покренути заостали дугови које
ћете морати да измирите. Неопходно је
прилагођавање надређенима што вам може
тешко пасти и припазите да не направите
себи беспотребан трошак на послу. У среду
и четвртак вас може посетити неки рођак
али и ви можете отићи код некога у госте.
Повољни су дани за подношење папиро-
логије којој истиче рок и може бити крајње
време за обнову или покретање одређених
захтева. Бићете све више усмерени на новац
како недеља одмиче. У петак можете бити
активнији него иначе и наглашен је краћи
пут и много више дружења.

Близанцима недеља може започети уз
нервозу али како она пролази тако ће се и
ситуација смирити. У понедељак и уторак
можете највише желети да се осамите а мо-
гући су и мањи здравствени проблеми. Од
среде се ситуација знатно поправља и по-
слушајте своју интуицију јер вас може од-
вести на прави пут. Повољност долази од
женске старије особе. Могућа су нова по-
знанства и одлазак на краћи одмор. Љубав
и емоције се могу активирати највише у
четвртак а слободни могу упознати некога
тада. Петак је добар дан за новац и покре-
тање нових идеја за зараду а енергија вам
неће недостајати. У недељу вам се могу фи-
нансије поправити а поготово су наглашени
приливи новца од стране једног родитеља
или партнера.

ОВАН
21. март - 20. април

Б И К
21. април - 20. маj

БЛИЗАНЦИ
21. маj - 21. jун

Р А К
22. jун - 23. jул

Ракови ће ускоро добити прилику да
причају о себи и кажу оно што их дуго мучи.
Недеља ће започети уз дружење и при-
јатеље па је понедељак резервисан за друш-
твене односе. У уторак можете имати мању
несугласицу са старијом мушком особом,
уколико сте у љубавној вези онда и са
партнером. У среду и четвртак можете
имати мањак енергије и осећај малак-
салости али и нервозе. Међутим у среду је
наглашена и успешна сарадња или договор
са млађом особом. Викенд а поготово петак
вам је резервисан за дружење, много више
активности али и оптимизма него у току
недеље. Поред овога је наглашен и краћи
пут и много ведрије теме него до сада.
Повољност долази из породичног окру-
жења посебно у недељу

Л А В
24. jул - 23. август

ДЕВИЦА
24. август - 23. септембар

ВАГА
24. септембар - 21. октобар

ШКОРПИJА
22. октобар - 22. новембар

РИБЕ
21. фебруар - 20. март

ВОДОЛИJА
21. jануар - 20. фебруар

JАРАЦ
21. децембар - 20. jануар

СТРЕЛАЦ
23. новембар - 20. децембар

Лавовима ће ова недеља као и по
обичају започети радно. Понедељак и
уторак су наглашени када је посао у питању
па је могућа и нова пословна понуда. У
уторак је наглашен мањи проблем у кући.
Среда и четвртак доносе олакшање и
активирање друштвеног живота, један
пријатељ вас може изненадити неочеки-
ваним доласком, идејом или понудом. Крај
недеље може бити повољнији када је посао
у питању али се отварају и нове прилике
за активирање љубавног живота. У петак
можете вратити дуг који вам није давао
мира али се можете и додатно задужити.
Викенд може покренути нервозу али и
осамљивање. У суботу и недељу избегавајте
људе који вас нервирају јер могу у вама
покренути негативније емоције.

Стрелчеви у наредном периоду могу
побољшати и повратити свој друштвени
живот. Недеља вам започиње пасивније
него иначе, уз превише свакодневних
активности и мало иновација. Можете бити
највише посвећени послу. У уторак је на-
глашена мања несугласица са старијим
колегом. Уколико имате приватну фирму
обратите пажњу на клијенте и раднике.
Среда и четвртак су добри дани за акти-
вирање љубавног живота за оне који су
сами, а за оне у љубавној вези то могу бити
дани уживања са партнером. У петак се
може појавити решење за ваш новчани
проблем. Покушајте да се не задужујете
превише за викенд а поготово у недељу
када можете потрошити и више него што
имате јер је активно претеривање.

Јарчеви се морају још мало стрпити
јер су дешавања и даље стављена „на
чекање“. Понедељак и уторак су добри за
флерт и показивање емоција а то неће
недостајати ни онима који су већ у љубавној
вези . У уторак су наглашени мањи љубавни
проблеми а поготово када су љубоморни
партнери и забране у питању. Среда и
четвртак ће проћи радно и без већих
промена. За викенд се поново може
активирати љубав много више него до сада.
У петак је наглашена пословна понуда која
може донети већи извор прихода и нове
повољности. Лепе вести из породице. У
недељу вас партнер може пријатно
изненадити. За викенд се активирајте
физички и психички што више, док највише
концентрације можете имати баш у недељу.

Водолије такође морају бити стрпљиве
и даље али им то сада већ може бити веће
оптерећење. У наредних недељу дана би-
ћете усмерени највише на емоције, љубав
и партнера. Почетак недеље можете запо-
чети уз породицу или се склонити у свој
дом од свих дешавања око вас. У уторак је
наглашен мањи проблем са једним роди-
тељом. Среда и четвртак покрећу емоције
и љубав и самим тим је добар период за
излазак из куће и уживање. Уколико сте
сами можете упознати некога. У петак
можете добити лепу вест која ће вас
покренути физички. Партнер вас може
изненадити својим доласком. У петак су
наглашени контакти са странцима и нова
пословна понуда. Суботу и недељу можете
провести радно али без већих промена. 

Биковима почиње један леп период у
коме ће радити оно што највише воле. У
понедељак и уторак можете бити усмерени
највише на себе и своје потребе али не
претерујте са храном и пићем јер можете
бити осетљивији физички и психички. У
среду и четвртак можете бити окупирани
новцем и наглашена је повољност и додат-
на зарада на послу. У четвртак Венера улази
у знак Бика и бићете отворенији за љубав,
уживање али и одмор који вам је неопходан.
У четвртак приредите себи краљевски
третман јер ће вас то највише опустити.
Нервоза и бриге могу се смањивати. Субота
и недеља је предвиђена за кретање и
дружење али и психичко активирање. Неде-
ља је врло повољна за нове идеје, пројекте
и пословне састанке.

од 30. маjа до 6. jуна 2014.

Рок за предаjу
МАЛИХ ОГЛАСА

за броj 449
четвртак, 5. jун
до 10 часова

БЕСПЛАТНЕ МАЛЕ ОГЛАСЕ
обjављуjемо САМО СА КУПОНА
коjи се налази у сваком броjу.

Рибе и даље могу бити нервозне и
окупиране дешавањима на које имају врло
мало утицаја. Недеља може започети са
превише информација али и са краћим
путовањем. У уторак су могући мањи не-
споразуми и будите обазривији у сао-
браћају, припазите на документа. Среда и
четвртак су намењени за породицу и
родбину која вам може доћи у посету. Један
родитељ може имати превелика очекивања
од вас. У петак су могући изласци и провод
после дужег времена, немојте остајати код
куће уколико добијете позив за излазак,
неопходно је да будете активни. Уколико
имате приватан посао, он се може побољ-
шати крајем недеље. За викенд се може
покренути ваш љубавни живот, страсти и
флерт али не претерујте. 

МЛАДЕНОВАЧКИ ГЛАС, 11400 Младеновац, Краља Петра І 284, 011/8240-580‚ 8240-581  www.mldoglasi.co.rs mldoglasi@yahoo.com


